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SPOMINI NA RUMENO
(Mef) Udeleženci srečanja nekdanjih 
osnovnošolcev so vsi po vrsti prepričani, da tako 
dobre feste že dolgo niso imeli. To je videti tudi na 
tej gasilski fotografiji, kjer kar kipi od nasmehov in 
dobre volje, ki je tudi pri udeležencih te fotografije 
druge dni ni ravno na pretek.
Je pač tako, da je življenje v nekem drugem času 
vedno prijetnejše od tistega, ki ga živimo ta 
trenutek. Pa ne gre le za prednosti otroštva ali 
mladosti v primerjavi z zrelimi leti ampak za 
preprosto dejstvo, da je čas, ki ni obremenjen s 
težavami današnjega dne pač vedno lepši. In tako so 
udeleženci te obletnice s spoštovanjem govorili o 
nekdanjih učiteljih in učiteljicah, se spominjali 
njihove strogosti a tudi znanja, ki so jim ga delili, 
govorili o nekdanjih ljubeznih, o športnih uspehih, o 
prijateljstvih in še čem. Tako so kar pozabili na to, 

da so danes razdeljeni na 
različne politične bloke, 
da so nekateri uspeli 
bolj, drugi pa manj, da se 
v vsakdanjem življenju

Banka Koper
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borijo za različne cilje in da, razen preteklosti, 
nimajo prav veliko skupnega. Ampak beg iz 
današnjega časa je naredil svoje in nenadoma so se 
vrnili v tiste čase, vzpostavili so se nekdanji 
razredni odnosi, obnovljena je bila nekdanja 
hierarhija in nihče se ni pretirano sekiral zaradi tega. 
Vsi mi bi potrebovali čimveč takšnih terapevtskih 
srečanj, da bi se razbremenili pritiskov današnjega 
časa, pozabili na krivice in prevare, na skrbi in 
neuresničene cilje ter se posvetili tistemu, kar je v 
življenju res pomembno. Žal se tega največkrat 
zavedemo šele takrat, ko nas zapusti zdravje, nas 
zapustijo najbližji in ko se počutimo povsem 
nemočni in odveč. Zato nasvet: Ko ste najbolj na 
tleh se odpravite k nekdanjemu prijatelju ali sošolcu 
in se skupaj z njim odpravite na potep po 
preteklosti. Boste videli, da zares pomaga.

Človek kar težko verjame 
da kdo barve resno vzame. 
Pa kar vsi vprek govorijo, 

kritizirajo, celo grozijo, 
ker nam je menda vseeno, 
če imamo čepico rumeno.

Izolani se jezijo, 
Koprčani se smejijo, 

a v resnici je skrivnost, 
ki jo meščanom kmet razkrije: 

Kapa je samo zato, 
da pred soncem glavo skrije.
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PTT's NOT DEAD
V tej rubriki objavljamo pisma z odgovori, mnenji in razmišljanji bralcev tega 
časopisa pa tudi tistih, ki so v časopisu slučajno omenjeni in se jim zdi vredno 
ali potrebno odgovarjati na tukaj izrečena in zapisana mnenja drugih. Seveda 
v uredništvu pazimo, da objavljamo le tista pisma, ki so v skladu z zakonom o 
medijih ter niso žaljiva ali bi lahko drugače prizadela kogarkoli. Pri odločanju 
o objavi se uredništvo odloča v skladu z lastno uredniško politiko in v tradiciji 
sodobne demokracije in obveščanja.

JAVNI WC OBČINSKIH GOLOBOV
Izola, naše mesto, stremi za tem, da je lepo, čisto in ljudem prijazno. 
Lahko trdim, da se za ta cilj tudi trudimo. Toda marsikdaj pa 
spregledamo stvari, ko so vsem na očeh, pa se zanje ne pobrigamo. Lep 
primer le-tega je Kristanov trg - tržnica. Center mesta, kjer razen 
parkiranih avtomobilov in kombijev zelenjavarjev, ki kalijo le-tega, 
imamo tudi tako imenovano občinsko stavbo. V stavbi domujejo 
občinski svetniki (seje občinskega sveta), sodnika za prekrške, ministra 
za okolje in prostor, sedež obalne sindikalne organizacije, sedež 
krajevne skupnosti, do nedavnega pa tudi notarja. Nazadnje pa pod 
vsemi temi tudi galerija Alga.
In v čem je problem? Golobi!
Samo obrnite glavo gor, pa 
boste videli, koliko njihovih 
iztrebkov je na tej stavbi, 
kjer poleg vseh omenjenih 
domujejo tudi golobi.
Ljudje, ki obiskujejo 
razstave v galeriji, so bili 
marsikdaj obdarjeni s tako 
imenovano golobjo srečo.
Ali nobenega od omenjenih 
to ne moti? Ali Komunala 
nima nobenega efektnega 
pripomočka, da bi odstranili oziroma očistili stavbo the iztrebkov? 
Znano je namreč, da se golobi nastanijo najraje tam, kjer je že njihov 
stari WC.
Toliko smo že naredili lepega v Izola, pa se potrudimo, da odstranimo 
tudi ta črni madež. Lahko bi si vzeli za zgled Mestno občino Koper, 
kako je rešila ta problem.
p. s.: Ne razumite me narobe, rada imam živali, saj sem tudi v društvu 
za dobrobit le-the. Toda pri živalih, ki si same ne morejo pomagati, smo 
mi tukaj, zato da poskrbimo za njihovo in naše dobro!

občanka Izole K. U.

PROMENADA
PASJIH
IZTREBKOV
To je postala ulica Ob pečini odkar 
ima pločnik in košček zelenega. Kje 
so tiste stezice... Kje so redarji... 
Kje je Komunala?... Kje je 
kultura?... Pazite vi, ki vstopate...

brezplačni oglas

Naj srce dolgo i^*a!
m
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INTERNAUTICA ODPRLA VRATA
Včeraj so v Portorožu odprli 8. salon Navtike - Internautica 2003. 
Včerajšnji dan je potrdil, da gre za rastočo razstavno prireditev. Kot je 
bilo včeraj ob odprtju slišati iz mnogih ust, padajo številni rekordi, 
razstavni prostor portoroške marine, tudi v morju, pa postaja 
premajhen in ga povečujejo s pontonskimi pomoli za predstavljanje 
bark.
Več kot 260 razstavljalcev iz 30 držav je pripeljalo svoja plovila in 
navtično opremo, ki bo na ogled vsak dan do nedelje, od 10. do 19. 
ure (v soboto do 20. ure), za 1500 tolarjev vstopnine, upokojenci in 
mladina pa za polovico manj. Oči si bodo napasli ljubitelji najmanjših 
čolnov, gumenjakov,
potovalnih jadrnic in motornih 
jaht, za veliko sanjanja pa 
poskrbi vrsta vrhunskih jaht s 
cenami po več milijonov 
evrov. Sanje so dovoljene 
vsem tudi na Internautici, zato 
jo vsako leto obišče toliko 
ljudi.

TRADICIONALNI POKAL 
MENOLE

V nedeljo 18. maja bo tradicionalna ribiška 
prireditev 

POKAL MENOLE
Tekmovalni del prireditve se bo zgodil v nedeljo zjutraj ob 8. 30 

uri na velikem pomolu v Izoli, seveda pa bo po opravljenem 
tehtanju rib tudi tokrat brezplačna pokušina porcij okusnih menol 

in drugih rib iz našega zaliva.
Vabljeni

Imate majhnega otroka?i
Kako mu kontrolirate temperaturo,ko zboli? 

Mučno za njega in za vas!

Težave vam bo zagotovo rešil
brezkontaktni

termometer.

m
^ Popolna 

^ svetovna novost
* 'Natančnoizmeri 

temperaturo brez dotikanja!
Otroku lahko izmerite temperaturo kar med spanje

URNIK: 8-12 in 15-18, sobota 8

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje



URESNIČENE NAPOVEDI O VIŠKIH
Že nekaj časa so v Delamarisu napovedovali nove tehnološke viške 
in napovedi so se pred nedavnim uresničile. Zadnjo soboto v aprilu 
je odločbe prejelo 11 zaposlenih, tako da je letos brez dela ostalo 
sedemnajst zaposlenih, do konca leta pa naj bi tehnološki višek 
postali še trije ali štirje. Večinoma gre za delavke iz pakirnice, 
nekaj pa jih prihaja tudi iz administracije.
Kot je povedal direktor Delamarisa Vojko Maver so ta odpuščanja 
napovedali že leta 2000, ko so naročili novo pakimo linijo. Za njeno 
delovanje je potrebnih manj delavcev kot jih je zahtevalo dosedanje 
ročno delo. Prvi dobavitelj, pri katerem so stroj naročili, je šel v stečaj, 
zato so morali poiskati novega dobavitelja, zaradi česar seje investicija 
časovno zavlekla. Zaradi tega so prestavili tudi odpuščanje odvečnih 
delavcev.
Obalna sindikalna organizacija, ki nudi odpuščenim delavcem pravno 
pomoč, meni, da je podjetje delavcem ponudilo prenizke odpravnine. 
»Višina odpravnine je poleg višine plače odvisna od kontinuitete 
pravne osebe ter delovne dobe. Nekatere delavke imajo dvajset in več 
let delovne dobe v Delamarisu. Direktor pa pravi, da sedanja delniška 
družba ni pravna naslednica prejšnjega holdinga, zato so odpravnine 
obračunane le za šest let delovne dobe. Mi trdimo, da je kontinuiteta 
Delamarisa veliko daljša,«pojasnil stališče sindikatov Euro Brožič, 
sekretar agroživilske dejvnosti in sekretar OSO. Nizkim odpravninam 
pa se pridružuje še socialna komponenta, saj gre predvsem za slabše 
kvalificirane delavce, ki bodo le s težavo našli novo zaposlitev. Kot je 
povedal, bodo skušali doseči sporazum z direktorjem, v nasprotnem 
primeru pa bodo stvar predali sodišču.
Tudi Vojko Maver je potrdil stališče, da je sedanji Delamaris d.d. ni 
pravni naslednik prejšnjega holdinga. Na preteklost jih veže le blagovna 
znamka ter dejavnost predelave rib. Nova delniška družba je tudi 
prevzela vse delavce iz bivšega holdinga, čeprav bi jih zaradi 
prenehanja firme teoretično lahko odpustili ter nato zaposlili nove. 
»Smo podjetje, ki je nastalo leta 1997 in smo se popolnoma drugače 
registrirali kot ostala podjetja, ki so izšla iz holdinga. Ostale firme so 
bile že prej registrirane in so se le preregistrirale ter delale naprej. Mi 
pa smo morali narediti zaključno bilanco na holdingu ter začeli 
poslovati iz ničle, zato mislim, da tukaj ni nobene kontinuitete. Sicer pa

UPOKOJENCI NA IZLET
Društvo upokojencev Jagodje - Dobrava vabi upokojence na 
spomladanski izlet dne 31. 5. 2003. Ogledali si bomo Predjamski 
grad, Postonjsko jamo in Cerkniško jezero.
Cena izleta je 5.700 SIT. V ceni je zajeta vstopnina, prevoz in kosilo. 
Vsi zainteresirani lahko kupite karte na agenciji Bele skale Izola 
(avtobusna postaja), ali pa pokličite v popoldanskem času na tel. 
641-89-08 (ga. Čermelj), vključno do 20. 5. 2003.
Odhod avtobusa ob 7:45 izpred Krajevne skupnosti Jagodje - Dobrava, 
ob 8. uri pa v Jagodju pri trgovini Degro.
Vljudno vabljeni!

bo sodišče povedalo svoje, ali tu obstaja kontinuiteta ali ne,« je dejal 
Maver, ki zatrjuje, da se pri svojih trditvah opira na različna pravna 
mnenja.
Trenutno je v Delamarisu okrog 180 zaposlenih. Maver pravi, da so 
odpuščanja delavcev v prihodnje odvisna od investicij ter 
avtomatizacije proizvodnje, čeprav bi bila po njegovem mnenju lahko 
enako delali tudi s 150 zaposlenimi.
»Ko si na trgu ni sociale, naše merilo je trg in izdelek,« meni Maver, ki 
je prepričan, da se bo ribja predelovalna industrija v Izoli obdržala še 
vsaj nekaj časa. Lansko leto so dosegli nekaj nad 300 milijonov tolarjev 
dobička, vendar ga je bilo večina iz naslova odprave dolgoročnih 
rezervacij, torej je šlo za izredne prihodke. Iz poslovanja so dosegli 
minimalen dobiček. Na tuje trge so lani prodali 63 odstotkov 
proizvodnje, predvsem v Avstrijo, v Bosno in na Hrvaško. V 
sporazumu, ki je bil podpisan v okviru Cefte, bi lahko na Hrvaško lani 
izvozili 500 ton konzerv. Hrvati so jim dovolili brezcarinski uvoz le 60 
ton konzerv, kljub temu, da je Slovenija omogočila brezcarinski uvoz 
celotnega kontingenta hrvaških konzerv. Kljub temu na Hrvaško 
izvozijo okrog 300 ton konzerv letno, čeprav za večino te količine 
plačujejo carino. Letos pričakujejo boljše poslovne rezultate, saj so 
imeli lani nekaj nenačrtovanih stroškov, kijih letos ne bo.

(Karmen Bučar)

SREČANJE INVALIDOV
Društvo invalidov Izola vabi svoje članice in člane na Regijsko 
srečanje društev invalidov obalno-kraške regije, ki bo v soboto, 24. 
maja na terasi hotela Delfin v Izoli. Pričetek srečanja ob 11.30 
Prijave sprejemamo v pisarni društva, Kraška ulica 1, vsako sredo od 
15. do 17. ure.
Organizator srečanja je Društvo invalidov Izola.

Predsednik društva: Zmago Višnjevec
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Predstavitev založbe Meander

OD 10 DO 20 LEPOSLOVNIH KNJIG LETNO
V petek, 9. maj'a, na dan zmage nad fašizmom, smo v Izoli spoznali 
knjižno založbo Meander s sedežem v Izoli, natančneje na sedežu 
uredništva Mandrača.
Pravzaprav gre za založbo, ki deluje s sklopu krovnega podjetja Desk iz 
Ljubljane, katerega lastnik je Izolan Vlado Grlica. In prav to je bilo, ob 
želji po decentralizaciji kulturnega dogajanja, razlog za umestitev 
sedeža založbe v Izolo. Desk se je sicer najprej uveljavil kot založnik 
računalniške strokovne literature, potem pa so se z založbo Grlica 
preusmerili v mladinsko literaturo in po nekaj letih so nekatere njihove 
knjige med najbolj branimi v slovenskih knjižnicah. Mladi gotovo 
najbolj poznajo zbirko z naslovom Vihamo nebo.

Založba Meander pa je namenjena 
odraslejšemu bralcu, saj izdajajo knjige, ki so 
bralne uspešnice po svetu, od kriminalk do 
sodobnih romanov pa tudi do del domačih 
avtorjev, ki naj bi na svoj račun prišli še letos. 
V tem letu bodo predvidoma izdali 16 knjig, 
ki bodo našle kupce predvsem v knjigarnah, 
morda tudi v izolski, ki se, zaradi 
vzporednega dogodka v Piranu, predstavitve 
izolske zbirke žal ni udeležila.

DARILO SPLOŠNIM KNJIŽNICAM
V petek, 9.maja je v piranski občinski dvorani potekala slovesna 
izročitev donatorja, Istrabenza d.d., ki je od Fundacije Janeza 
Vajkarda Valvasorja za štiri obalno-kraške knjižnice odkupila 
dragocen faksimile, Spominsko knjigo ljubljanske plemiške družbe sv. 
Dizma. Slovenski narodni in študijski knjižnici v Trstu, Kosovelovi 
knjižnici Sežana, Mestni knjižnici Piran in Matični knjižnici Izola, je 
knjigo izročil predsednik uprave Istrabenza, Igor Bavčar.
Faksimile je bil nastisnjen leta 2001 v 200 izvodih. Ob njem so natisnili 
še dva zvezka, prvi s transkripcijo tekstov, prevodi in spremnim 
gradivom, drugi z razpravami prof. dr. Jožeta Kastelica, prof. dr. Nataše 
Golob, akademika dr. Emilijana Cevca in prof. dr. Marjana Smolika.
V začetku 19. stoletja je knjigo dobil v last Jožef Kalasanc Erberg, kije 
imal graščino v Dolu pri Ljubljani. Pozneje je kranjski deželni odbor 
odkupil dolski arhiv, od tod pa je knjiga prišla v Kranjski deželni muzej 
in Arhiv Republike Slovenije v Ljubljani.
Le nekaj knjižnic v Sloveniji hrani ta dragocen faksimile. Zahvaljujoč 
Istrabenzu, smo od prejšnjega tedna knjižni fond obogatile še štiri 
splošne knjižnice. (Marina Hrs)

Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita
SADIKE:
pelargonij, 
verben, daliet, 
enoletnic

TURISTIČNI NABIRALNIK ČAKA
Sezona se je v Izoli praktično že začela. V eni od predhodnih številk 
smo vas že obvestili o "turističnem nabiralniku", kije nameščen na 
Turističnem informacijskem centru na Sončnem nabrežju.
Namenjen je tudi VAM in pričakujemo, da nam boste posredovali svoja 
mnenja, kritike in predloge o vsem, kar je povezano s turizmom v našem 
kraju.Tako bo naše mesto postalo prijeten kraj za prebivalce in prijazna 
destinacija za obiskovalce. (Petra Andrijašič)

SREČANJE IZGNANCEV
Osrednja prireditev ob dnevu izgnancev bo v Ljubljani, v petek, 6. junija 
2003 ob 11. uri v parku Mostec. Prijave zbira Aleksander Funa v pisarni 
Zveze borcev v Plenčičevi ulici ob sredah od 10. do 12. ure.
Odhod avtobusa iz Izole bo ob 7:45.

VESELA SOLA 2003
Letošnje državno prvenstvo "VESELA ŠOLA 2003" je bilo za 
Izolsko osnovno šolo Livade uspešno. Naslov državne prvakinje v 
kategoriji 3-ih razredov si je, na državnem prvensrvu, ki je bilo za 
udeležence iz južne primorske v Luciji, s svojim znajnjem prislužila 
Ela Markočič, učenka 3 B razreda.
Uspeh je še toliko večji, saj naslov državnega prvaka pridobi le 2 
odstotka tekmovalcev, ki dosežejo več kot 32 točk od 40 možnih. Ela je 
s 38 točkami edina Izolanka od vseh osnovnošolcev, ki ji je uspelo 
osvojiti naslov državne prvakinje. Uspeh seveda deli z mentorco Lilijo 
Ratoša, kije poskrbela za dobro pripravo in uspeh učenke 3 B razreda.

Z GIBANJEM DO ZDRAVJA
Vsi vemo, da že pol ure zmernega gibanja dnevno pomembno izboljša 
naše zdravje. In kako živimo? Kakšna je naša telesna pripravljenost? 
Smemo računati nanjo v stresnih razmerah?
Če odgovora ne poznate, pridite v soboto, 17. 5. 2003 med 9. in 12. 
uro na Bonifiko v Kopru (za OŠ Pinka Tomažiča, »kros steza«).
Tam bomo izvajali test hoje na 2km, ki pokaže, v kakšni telesni 
pripravljenosti smo. Namenjen je vsem odraslim med 20. in 65. letom 
starosti, predvsem pa tistim, ki so bili doslej le zmerno telesno aktivni. 
Na podlagi rezultatov vam bomo svetovali nadaljno ustrezno telesno 
dejavnost. Test ni priporočljiv za vse, ki ste imeli srčne težave ali 
kakršnokoli obolenje v zadnjem času. Udeležba na testu hoje je na 
lastno odgovornost.
Vabita vas: Zdravstveni dom Koper in Zavod za zdravstveno varstvo 
Koper.
Informacije: Tamara Štemberger Kolnik (66-47-230) ali Nevenka 
Ražman (66-30-823)



Manj denarja za delo društev

CENTRU ]E ZMANJKALO ŠTIRI MILIONE
Izolski Center za kulturo, šport in prireditve zagotovo ni bil rojen 
pod srečno zvezdo. Pravzaprav je bilo mnogo tistih, ki niso verjeli 
v ta projekt javnega zavoda, vendar je prevladala informacija 
predstojnika Urada za družbene dejavnosti občine Izola, ki je 
zatrdil, da je takšna organiziranost nujna, čeprav se je kasneje 
pokazalo, da se v mnogih občinah nioso odločili za ustanovitev 
takšnega centra.
Naj poenostavimo zgodbo za tiste, ki tega področja morda ne 
poznajo. Pred ustanovitvijo Centra je financiranje športa in kulture 
oziroma društev, ki se ukvarjajo s to dejavnostjo, potekalo 
neposredno iz občinskega proračuna, višino oziroma delitev 
sredstev pa so društva dogovarjala na Tvezi športnih društev 
oziroma v Zvezi kulturnih organizacij. Potem seje občinska uprava 
rešila te naloge z ustanovitvijo javnega zavoda Center za kulturo 
šport in prireditve, kar je pomenilo nov administrativni aparat v 
občini in tiho smrt Zveze športnih društev in Zveze kulturnih 
organizacij. Obe organizaciji sicer še obstajata, vendar nimata 
nobene pomembnejše vloge pri urejanju odnosov v kulturi in 
športu.
Največ pripomb je bilo na združevanje kulture in športa, saj so 
mnogi še danes prepričani, da je kultura žrtev športa, ki je nekoč 
imel na razpolago približno enako sredstev kot kultura, danes pa 
jih »porabi« skoraj dvakrat toliko. Še največ pripomb pa je bilo 
vseskozi na račun visokih stroškov delovanja samega javnega 
zavoda, ki za svoje delo porabi veik del denarja, ki je načelno 
namenjen kulturnemu in Športnemu delovanju v občini.
V proračunu za leto 2003 lahko preberemo, da bo za delovanje 
športnih društev namenjenih nekaj več kot 37 milijonov tolarjev, 
za delovanje Centra pa bo potrebnih nekaj več kot 22 milijonov. 
Kulturna društva bodo dobila še manj denarja (nekaj več kot 10 
milijonov), za delo Centra pa bo šlo iz kulturniške vreče še 
dodatnih 27 in nekaj milijonov tolarjev. To pomeni, da bo polovico 
proračunskih sredstev namenjenih zgolj delu te inštitucije, 
polovica pa bo šla vsem športnim in kulturnim društvom v občini. 
To seveda ni nič presenetljivega, saj vsi vemo, da morajo biti 
dandanes proračunsko sofinancirane dejavnosti ustrezno 
organizirane in nihče, razen amaterjev, pač ne dela zastonj.
Plače zaposlenih na Centru niso volonterske, čeprav tudi 
megalomanske niso, vseeno pa gre za osebne dohodke približno 34 
milijonov tolarjev letno. To niti ne bi bil problem, če bi ta ustanova 
res lahko izpolnjevala tisto, kar so ob njenem ustanavljanju glasno 
napovedovali, namreč to, da bo lahko ustvarjala precej lastnih 
prihodkov, ki jih bo namenjala kulturnim in športnim društvom. 
Seveda se je kmalu pokazalo, da takšen optimizem nima trdnih 
temeljev, saj Center komaj skrbi zase, kaj šele, da bi delil drugim. 
Rezultat je tudi odločitev s katero je svet Centra letos zmanjšal 
sredstva za delovanje društev, saj so se lani preprosto zaplanirall 
Namesto optimistično zamišljenega povečanja sredstev za 
delovanje društev so letos vsa društva prejela manj denarja kot 
lani in ga morajo delno še vračati zaradi »preveč« odmerjenega v 
prvih mesecih leta, ko letošnji proračun še ni bil sprejet. To je pri 
mnogih povzročilo slabo voljo in jezo, ki je usmerjena predvsem 
na Center, čeprav ta morda niti ni kriv za nastalo situacijo. Kriva je 
bila odločitev za njegovo ustanovitev, saj se pogoji delovanja 
kulturnih in športnih društev, v primerjavi z devetdesetimi leti niso 
prav nič bistveno spremenili.
Povratka na staro ne gre pričakovati, pogovor o tem, kako doseči 
večjo učinkovitost Centra in zbuditi takoimenovano civilno sfero 
(Zvezo društev) pa bi bil gotovo več kot dobrodošel.
Toda, kdo ga bo sklical? (D.M.)

POJASNILO DIREKTORJA CKŠP IZOLA
Informacija o dotacijah športnih društev na osnovi javnega razpisa 
o sofinanciranju športnih programov v občini Izola

V letu 2001 je bil sprejet nov Pravilnik o merilih in vrednotenju športnih 
programov v občini Izola, ki je uvedel veliko novosti na področju 
sofinanciranja športne dejavnosti in s tem tudi sofinanciranja športnih 
društev in njihovih programov. Vsebina in kriteriji novega pravilnika 
izhajajo iz določil Nacionalnega programa razvoja športa Republike 
Slovenije.
Najpomembnejša novost je bistveno več sredstev v letu 2002 napram 
letu 2001 in način oziroma viri financiranja športne dejavnosti, katerih 
del naj bi pokrival iz sredstev trženja tudi Center za kulturo, šport in 
prireditve Izola ( v nadaljevanju CKŠP ).

I To se je tudi v letu 2002 prvič izvedlo, "kar je prineslo vodstvu CKŠP 
nov izziv pri planiranju oziroma določitvi višine sredstev, ki naj bi jih 
namenili za sofinanciranje športne dejavnosti iz sredstev lastnega 
trženja. Na koncu leta 2002 se je pokazalo, da je bilo za potrebe 
društev dodeljenih več oziroma preveč sredstev in to kljub 
realizaciji, ki je bila večja òd planirane, vendar so bili tudi tekoči 
stroški višji od predvidenih. Bilančni izračuni so pokazali, da bi z samo 
3,8% nižjimi stroški pokrili planirana sredstva za potrebe športnih 
programov iz sredstev lastnega trženja.

V informacijo vam dajemo dodeljeno višino sredstev za dejavnosti 
društev v letih 2001 - 2003 :

leto 2001 leto 2002 leto 2003 2002/2001 2003/2001 2003/2002

Sredstva društvom 28.460.600 38.638.187 36.712.324 136% 129% 95%

Iz tabele je razvidno, da je bilo v letu 2002, kot prvim letom z novim 
načinom sofinanciranja, dodeljenih za 36 % več sredstev kot v letu 
2001, pri čemer je bilo iz končnih izračunov poslovanja razvidno, da 
smo za dejavnost društev namenili preveč sredstev iz lastnega trženja. 
Tej napaki in s tem problemom likvidnosti v letu 2003 se želimo 
izogniti, zato so sredstva iz lastnega trženja manjša kot v 
predhodnem leta
V celoti so sredstva za dejavnosti društev v letu 2003 manjša kot v 
letu 2002 za 5 %, kar pa je še vedno za 29 % več kot v letu 2001.

Rezultati planiranih in porabljenih sredstev v letu 2002 so bili dobra 
osnova, oziroma so nam postavili nek nivo višine sredstev .kijih lahko 
namenimo za potrebe sofinanciranja športnih programov v letu 2003 iz 
sredstev lastnega trženja. To pomeni, da bi lahko ob ugodnih rezultatih 
poslovanja ob koncu leta 2003 po sklepih programskega sveta in sveta 
zavoda, morebitni višek sredstev namenili ali za investicije v športne 
objekte ali za dejavnosti društev.

Direktor: Vojko Vojvoda
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Obeležje znanemu Izolanu

PIETRO COPPO IMA PARK IN KAMEN
Osrednji mestni park Pietro Coppo, ki je bil od nekdaj, zadnje čase 
pa še posebej, priljubljeno zbirališče Izolanov, je doživel že drugo 
ali tretjo otvoritveno slovesnost, tokrat spet v nekoliko prenovljeni 
podobi. Komunala Izola, ki uipravlja s parkom, je namreč 
postavila kamnito znamenje, posvečeno znamenitemu kartografu in 
raziskovalcu Pietru Coppu, na pobudo občanov pa so s posebnimi 
tablicami označili tudi več kot 50 različnih rastlin v parku.
Prenova in ureditev parkov sodita med pomembnejše projekte izolskega 
komunalnega podjetja. Park v središču mesta je Komunala Izola 
prenovila pred dvema letoma, ko je zaživel tudi z novo hotrikulturno 
ureditvijo. Na pobudo številnih občanov je raznoliko rastlinje, ki ga 
sestavlja več kot 50 predvsem zimzelenih vrst rastlin, zdaj dobilo tudi 
oznake z botaničnimi, slovenskimi in italijanskimi imeni. Tovrstne 
oznake pa bodo postopoma dobili tudi nekateri drugi mestni parki. 
Komunalno podjetje je sočasno postavilo tudi prvo javno obeležje 
znamenitemu someščanu Pietru Coppu, po katerem nosi park ime. Na 
kamnitem znamenju je prikazan del najstarejšega ohranjenega 
zemljevida Istre,
izdanega leta 1525.
Zemljevid je sestavni del 

naj znamenitejšega 
Coppo- vega dela, 
kodeksa "De suma totius 
orbis", ki opisuje celoten 
do tedaj poznani svet, 
dragoceno delo pa hranijo 
v piranskem muzeju.

ZDRAVILIŠČE STRUNÌAN
I^KRKMDRAVIIIŠČN

I enter za nego obraza in telesa
Fi AR A V O UGLAŠENA LEPOTA

ANTICELULITNI FANGO PROGRAM ZA ČVRSTO TELO
1 aroma morski peeling celega telesa 

5 delnih fango oblog (stegna in trebuh)
5 masaž za čvrstost ( 15 min.)

5 strojnih limfnih drenaž ali termoliftingov 
3 thalaxion - anticelulitna masaža z morsko vodo 

5 aerobnih vadb 
dietni napitki 
3 ure fitnesa

Informacije in rezervacije: 
Tel: 05 67 64 472 

www.krka-zdravilisca.si

Podobo označevanja rastlin in kamnitega znamenja so zasnovali v 
Studiu Kernel (oblikovalka kamnitega znamenja je Janja Ošlaj), 
polrelief na kraškem kamnu pa je s posebno tehniko jedkanja izvedel 
slikar Marijan Motoh.

Kot je povedal Marino Domio, bo Komunala Izola v naslednjih mesecih 
poskrbela za označevanje rastlin še v nekaterih parkih oz. na javnih 
površinah. Prav zdaj ureja Drevored 1. maja, v naslednjih dneh pa bo 
začela z urejanjem zelenice in polaganjem namakalnih cevi na Sončnem 
nabrežju. (P.R.)

OKOLIŠKA VZGOJA ZA OSNOVNOŠOLCE
V letošnjem šolskem letu se je 130 osnovnim šolam v Sloveniji, ki že 
izvajajo projekt Eko šola kot način življenja, pridružila tudi 
osnovna šola Vojke Šmuc. Gre za mednarodni program, ki uvaja 
načrtno in celostno okoljsko vzgojo v osnovne in srednje šole. Vanj 
so vključene šole iz 21 predvsem evropskih držav.
Projekt poteka v sodelovanju s Komunalo Izola, ki je skupaj s šolo 
zasnovala samostojne in skupne aktivnosti učencev, za njihovo izvedbo 
pa je primaknila tudi nekaj fmančnin sredstev.
Ob začetku leta so na šoli sprejeli Eko kodeks, ki določa »eko« 
obnašanje na šoli, skozi vse leto pa izvajajo številne aktivnosti, katerih 
name je krepitev okoljske zavesti mladih. V vsakem razredu poteka 
ločeno zbiranje odpadkov, ki jih tudi reciklirajo z izdelavo uporabnih 
predmetov. Učenci tudi
zapisujejo kakšne vrste
embalaže prinašajo domov ter 
spoznavajo različne oznake na 
embalažah, iščejo divja
odlagališča v okolici mesta, 
lotili pa so se tudi popravila 
starih klopi ter uredili okolico 
šole z oleandri. V šolski avli so 
učenci postavili razstavni pano, 
kjer spremljajo in beležijo 
okoljske aktivnosti. Vsak mesec 
poteka tudi ocenjevanje 
urejenosti ožjega predela šole, 
poročila pa oddajajo 
predstavniku Komunale.
Urejajo tudi Eko arhive, kjer v 
posebnih mapah zbirajo vse 
zapise, delovne liste, fotografije 
ter dokumente o akcijah.
(Karmen Bučar) ____
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Malo izolske zgodovine

KDO JE BIL SPLOH PIETRO COPPO ?
Dandanes ga skoraj ni Izolana, ki ne bi vedel za Pietra Coppa, mlajši 
zato, ker se o njem učijo v šoli, starejši zaradi parka, ki nosi njegovo 
ime. Zagotovo pa je malo tistih, ki bi o njem vedeli povedati kaj več kot 
to, da je bil geograf in kartograf, ki so ga cenili ne le v Beneški 
republiki ampak tudi širše. Postavitev kamnitega pomnika v mestnem 
parku je zato priložnost, da o tem našem someščanu, ki ga imajo za 
Izolana celo tako nevoščljivi beneški zgodovinarji, izvemo nekaj več. 
Geograf, kartograf in raziskovalec Pietro Coppo se je rodil leta 1470 v 
Benetkah, kjer seje šolal pri humanistu Marc'Antoniu Sabellicu, toda večji 
del svojega ustvarjalnega življenja je prebil v Izoli, v neposredni bližini 
dveh živahnih istrskih središč, Kopra in Pirana.
Otoška Izola, kamor se je leta 1499 priselil Pietro Coppo, je obe močnejši 
sosednji mesti le težko dohajala, čeprav je trgovina z zaledjem blagodejno 
vplivala tudi na njen razvoj. V Benetke je prodajala vino, olje in soljene 
ribe, iz Kranjske pa ji je vsako leto na stotine tovornikov dovažalo žito, 
moko, sir, les, železo in drugo blago.

PIETRO COPPO - IZOLSKI ZET
V izolskem mestnem svetu so odločale uglednejše plemiške družine, ki so 
že v 14. stoletju prihajale iz Benečije, Toskane in Emilije. Med uglednejše je 
sodila tudi družina Manzioli, kije že leta 1321 prišla iz Bologne in bila sredi 
15. stoletja vključena v mestni svet. Tudi družina Ugo, h kateri seje priženil 
Coppo, je bila leta 1459 z odredbo doža Pasquala Malipiera vključena v 
mestni svet.
Ugodno materialno stanje je pripomoglo, da seje Coppo ustalil v Izoli in se 
kmalu uveljavil v javnem življenju. Sprva je opravljal poklic notaija. Ob 
koncu leta 1505 ga je mesto zaradi slovesa, ki ga je užival, poslalo v 
Benetke, da bi pri dožu dosegel potrditev posebnih koncesij. Za skrbno 
opravljeno nalogo gaje mestni svet leta 1506 izvolil za izolskega meščana 
in svetnika S tem so mu bile dostopne javne funkcije, in 1511 je postal 
mestni kancelar; nadzoroval je prihodke in odhodke javne blagajne ter bral 
akte pri zasedanjih sveta.
Njegovo javno delovanje pa ni bilo omejeno le na funkcijo vicedomina; 
decembra 1533 je opravljal funkcijo sodnika, sodni kancelar pa je postal 
leta 1537. Leto poprej gaje na predlog sindikov mestni svet zadolžil, daje 
skupaj s Tommasom Manziolijem vodil dela za izkop pristanišča in 
popravilo pomola. Leta 1546 je bil z Domenicom Carlinom poslan v 
Benetke, da bi pri dožu Francescu Donatu izposlovala potrditev mestnih 
privilegijev in njihovo razširitev. Viri ne govorijo o tem, da bi opravljal 
kakšne druge javne funkcije, pač pa navajajo, da ga javno delovanje ni 
nikoli odvrnilo od raziskav in študija geografije, zgodovine in 
kartografije, do katerih je čutil nagnenje celo svoje dolgo življenje.
Umrl je v Izoli leta 1556.

V

uuyH*—
Poskusite jih pri nas in spoznajte njihovo paleto 

okusov v različnih jedeh, ki jih pripravljamo.

OŠTARIJA NA RUDI
tel.: 05/ 641-67-24 Polje 21, Izola

Zadnje Coppovo delo je Opis Istre z naslovom DEL SITO DE LISTRIA' s 
priloženo kartografsko predstavitvijo, kije nastajalo leta 1529, natisnjeno pa 
je bilo v Benetkah leta 1540. Bilo je plod topografskih raziskav, ki jih je 
Coppo opravil leta 1529, ko je dva meseca križaril ob istrski obali od zaliva 
Timave do Raše ter prehodil notranjost polotoka, (vrisano je na kamnu v 
parku, original hranijo v Piranu)
Ta prvi podrobnejši oris Istre je nastal pravzaprav na pobudo Giuseppa 
Faustina, Coppovega sošolca v Sabellicovi beneški šoli, ki je bil očitno 
nezadovoljen s skopimi podatki o Istri v prejšnjih Coppovih delih. Leta 1530 
je bil rokopis končan. Vseboval je tudi lastnoročno izdelano risbo Istrskega 
polotoka in je obsegal 13 strani. Imela je preprost naslov: Pietro Coppo del 
sito de Listria a losepho Faustino.

PIETRO COPPO O IZOLI 15. STOLETJA
Izola je od Kopra oddaljena pet milj; zgrajena je bila istočasno oziroma v 
istem obdobju kot Koper. Prebivalci so jo najprej imenovali Halietum, kar 
pomeni orel, vendar so to ime opustili in se raje odločili za Izolo, kar v resnici 
tudi je. S kopnim jo danes povezuje samo kamnit most.
Tudi Justinopolis je svoje ime opustil in ostal raje kar Koper. V preteklosti so 
Izolani živeli na enem naj višjih hribov v notranjosti Istre, na pol poti do 
Grožnjana, kjer so sploh najimenitnejši, saj je Istra vsa hribovita. Grki so kraj 
poimenovali Vrano Castro, Latinci Castelaerio, v vulgarnem jeziku pa so mu 
rekli Kaštelir.
Po pričevanju učenih 
mož pa vulgarna 
govorica v času 
Rimljanov ni bila v rabi, 
podobno kot na začetku 
rimske države ni bila v 
rabi latinščina, temveč 
kar še nekaj časa grščina.
Najveijetneje seje uveljavila v času Langobardov polnih tristo let po Beneški 
deželi, danes Trevisanski marki, in sicer vse do meja milanskega teritorija; 
celotno območje od Alp do reke Pad seje po njih poimenovalo Lombardija. 
Ker so skušali uničiti latinski jezik, so zažgali vse knjige, ki so jim prišle pod 
roke, in uvedli svojo barbarsko govorico. Iz popačenih barbarskih in 
latinskih besed pa se je izoblikoval vulgarni jezik.
Pristanišče in utrjen pomol, od katerih je Kaštelir oddaljen tri milje, Izola pa 
pol, so po tamkajšnji cerkvi, posvečeni sv. Simonu, dolgo imenovali San 
Simone. Kasneje so Oglejci pristanišče razširili in iz velikih skal in težkih 
kamnitih kvadrov zgradili pomol, o čemer pričajo ostanki stavbnih temeljev 
in ostanki samega pomola.
Izola leži na živahnem in lepem kraju, kar velja tako za trg sam kot za griče v 
obliki polmeseca, ki se dvigajo od enega konca morja do drugega, sredi med 
njimi pa se razprostira ravnica. Podeželje je zasajeno z vinogradi, oljčniki in 
sadovnjaki; njegov zrak je izjemno zdrav, saj ga pred škodljivimi vetrovi, 
jugom, vzhodnikom in jugozahodnikom ščiti gričevje; je bogato z vodnimi 
izviri, in sicer ne le znotraj trga, temveč ponekod tudi med vinogradi; trg ima 
v lasti solni fond, med fontano in trgom pa je pristanišče s pomolom. Otok je 
širok miljo, od Pirana je oddaljen pet milj. Skoraj sredi poti med Izolo in 
Piranom teče potok Roja (vinZRS Koper)________________________
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Nogomet-2. SNL 
NK ZAGORJE-MNK IZOLA 3:2 (1:01
ZAGORJE- Mestni stadion, gledalcev 250, 
sodnik Rajh (Ptuj) 5.5. Strelci- lì Zavrl 1331,2:0 
Sivko (63), 2:1 Božičlč (641, 3:1 Girar (651, 3:2 
Klariča (751
NK ZAGORJE: Handanovič 6.5, Oplotnik 6.5,
Grabus 6, Kovačevič 6.5, Škof 7, Režonja 6.5,
Jerak 6.5, Stojanov 7, Todorov 7, Benovič 6,
Sever 6.5, Najdenov 6.5, Turšič 6, Girar 6.5,
Kokalj 7, Baš 6.5 (od 46. min. Džjokič 6.5)m ,
Hrvat 7 (od 68 min. Petrušič 6.5), Sivko 7.5, Zavrl 
7.5 (od 73 min. Grbič 6.5). Trener: Barino Rižner 
MNK IZOLA: Milič 6.5, Dobrin 7.5 (od 73. min.
Hadžič - 6.5), Čavar 6.5, Ružnič 7, Markežič 6 
(od 60. Gerič - 6.5), Franetič 6.5, Radovac 7,
Breč 7, Klariča 7, Božičič 7.5, Apollonio 7 (od 
66. min. Nadal - 6.5). Trener: Vlado Badžim 
Rumeni kartoni: Zavrl, Sivko, Girar, Božičič,
Ružnič
Kot poroča reporter Branko Vliga je izolska ekipa 
tekmo začela z vzpodbudno igro, kije presenetila 
tudi domačo ekipo. Takoj na začetku srečanja 
sodnik Bajh iz Ptuja ni dosodil očitne 
enajstmetrovke po prekršku nad Apollonijem. Za 
Zagoije je bila to pomembna tekma za obstanek 
med drugoligaši, zato so precej napadali. Izdani 
so uspeli ubraniti večino napadov, imeli pa so tudi 
priložnost za zadetek, a je domače rešila vratnica.
Domače moštvo je nadaljevalo z ofenzivno igro 
in po napaki izolske obrambe z zadetkom Z3Vrla 
odšlo na odmor z golom prednosti.
Skoraj polovico drugega polčasa so belo-modri 
vztrajno ogrožali domači gol, a je bila obramba 
nepopustljiva. Potem so v treh minutah sledili 
trije zadetki: v enem od protinapadov so 
Zagorjani podvojili vodstvo, takoj zatem Saša 
Božičič z dobrih petindvajsetih metrov z lepim 
strelom presenetil vratarja Handanoviča in že v 
naslednjem napadu so domači še tretjič premagali
vratarja Miliča Izolsko moštvo je svoj prvi kot --------------
izvajalo šele v 75. minuti, ko je žogo dobil Klariča m zmanjašl 
vodstvo domačih. Poskusi Izolanov za izenačenje se žal niso 
obnesli, saj bi si tokrat glede na enakovredno igro zaslužili vsaj 
točko.
Saša Božičič seje tokrat izkazal s pravim eurogolom, sicer pa je to 
njegov prvi zadetek v spomladanskem delu prvenstva. Po tekmi 
je izjavil: Mislim, da srna tokrat dobro igrali Žal nam sodnik ni 
piskal očitne enajstmetrovke, saj bi se sicer tekma verjetno 
dnigače odvijala. Tako pa smo žal zgubili in tudi s tega 
gostovanja prišli brez zmage. Škodal Sicer pa mislim, da 
prihajamo v formo In da se igra moštva postopno izboljšuje

3. SNLzahod 
K0RTE:GALEB 7:013:01
Strelci: 1:0 Čendak (12), 2:0 Luznar (32), 3:0 Čendak (40), 4:0 
Gregorič (48), 5:0 Begič (66), 6:0 Banica (71), 7:0 Gregorič (80) 
Korte AvtOPlUS: Sirotič, Begič, Jankovič, Furlanič, Mamilovič, 
Bauer (Zaič), Bogdanovič, Bašič (Serdinšek), Banica, Čendak 
(Gregorič), Luznar
Ankarančani so se odločili za prestrašeno obrambno igro, tako da 
se je igra odvijala na njihovi polovici, domači, ki so vse bolj 
učinkoviti, pa so zadevali kot za šalo. Glede na priložnjosti bi 
bila njihova zmaga lahko tudi višja. Gledalci kar niso mogli 
verjeti, da je bila to tekma drugo in četrtouvrščene ekipe. S to 
zmago so se, po remiju Tabora, Kortežani spet prebili na vrh 
lestvice in zdaj vse bolj samozavestno pogledujejo proti 
drugoligaškemu prvenstvu.

KAPUČINO

Mladinske selekcije
V nedeljo so igrali 22. krog tekmovanja v 2 slovenski kadetski 
in mladinski ligi - zahod. Ekipi mladinskega nogometnega 
kluba Izola sta tokrat na domačem igrišču gostili ekipi iz 
Domžal in osvojili vsega tri točke.
KADETI-MNKIzola:DomžaleO: 2
Na odlično pripravljenem igrišču sta si nasproti stopili kadetski 
selekciji. Kadeti iz Domžal so prvi na lestvici, vloge favorita pa 
v prvem polčasu niso upravičili. Domači so zapravili lepo 
priložnost v začetku srečanja, ko je Marjanovič z razdalje 7 
metrov poslal žogo preko vrat. Izidi polčasa 0:0 pa je domačim 
vlil upanje v ugoden rezultat, vendar pa so gostje po dveh 
napakah domače obrambe dosegli 2 zadetka in se upravičeno 
veselili 3 osvojenih točk.oienin toc

-MNK Izola: Domžale 6:2
Mladinci so tokrat nastopili v popolni - najmočnejši postavi. 
Zaigrali so tudi mladinci, ki že nastopajo za člansko moštvo 
Šabič, Hadžič in Breč. Fantje, ki so vodilni na lestvici so krenili 
odločno in le nekaj minut po sodnikovem žvižgu je domače 
povedel v vodstvo Breč Boštjan, ki je bil zagotovo igralec 
srečanja saj je dosegel kar tri zadetke. Med strelce so se vpisali 
tudi kapetan ekipe Franetič, Hadžič in Hanc. Pohvale zaslužijo 
vsi igralci, ki so stopili na igrišče, tudi kadet Dulič, ki je zaigral 
v 2 polčasu. Rezultat 6:2 in lepa dopadljiva igra je razveselila 
kakih 200 gledalcev, ki so se zbrali na mestnem stadionu 
(Srečko ZEBEC)

Rokomet
STAREJŠI DEČKI DRŽAVNI PODPRVAKI 
Izolski rokometaši (starejši dečki) so med 
prvomajskimi počitnicami, natančneje 28Jn 
29.aprila sodelovali na finalnem turnirju 
letnikov 1988. Dosegli so lep uspeh, saj so v 
konkurenci štirih močnih ekip dosegli 
2.mesto in postali državni viceprvakl

I.B. PLINI IZOLA : CEDE PIVOVARNA LAŠKO 15:20
V prvo tekmo so naši štartali zelo dobro, 
odločeni da osvojijo obe točki. V prvem 
polčasu je bila tekma zelo izenačena, ekipi sta 
se izmenjevali v vodstvu, po koncu prvih 20 
minut (toliko je namreč igralni čas na finalnih 
tumiijih) pa so Celjani vodili za gol. V 
drugem polčasu so Izolani nerazumljivo 
popustili, ko je bilo 10:10 so Celjani dosegli 5 
zaporednih golov in naša barka se je začela 
potapljati. A so nezbranost pivovarjev naši 
izkoristili in se predvsem po zaslugi OroŠU 
SrabOtiČU približali na 2 gola zaostanka, za kaj 
več pa jim je preprečil predvsem Celjski 
vratar CUdiČ, kije bil zares izvrsten.
Vsekakor slaba popotnica, pred tekmo s 
Termom, ki sojo naši odigrali ob 16.30.

TERMO ŠK0FIA LOKA: LB. PLINI IZOLA 18:19
Izolski rokometaši so drugo tekmo začeli 
slabo, po 6.minutah je bilo že 1:5, potem pa je 
trener namesto Gomezelja v igro poslal 
Kaligariča in potek igre se je spremenil. Naši 
so zadevali, domači pa so težko našli pot do 
gola, v katerem je stal razpoloženi DeUiČ Ob 
polčasu je Izola vodila 8:9. Kasneje so 
Skofjeločani spet povedli, v 33.minuti je bilo 
17:14 in vse je kazalo na ponoven poraz. 
Sledila je prava srhljivka. Zanesljivost 
Gomezelia iz najstrožjih kazni, Jurmana ter 
moža odločitve v zadnjih sekundah - Čebulja 

so vendarle prinesle neverjeten preobrat in naši so po dveh 
tednih spet zmagali Gorenjce za gol.

ISTRABEZ PLINI IZOLA : GORENJE VELENJE 23:19
Naši fantje so zadnjo tekmo odigrali zelo zanesljivo. Proti 
Velenjčanom so takoj pokazali, da jim ne bodo dovolili 
presenečenja. Do 11.minute je Rok Jurman dosegel že 6 
golov, tako da manj kot 14:8 ob odmoru ni bilo za pričakovati. 
V drugem delu so sicer naši pokazali pravi odnos, a so borbeni 
Velenjčani razliko le uspeli ublažiti, Čeprav je bil zmagovalec 
že po 30.minutah odločen.
Za Izolo so igrali: Tilen Slama, Jan Radojkovič, Rok 
Gomezelj 8. Matic Čebulj 9, Uroš Srabotič 17, 
Matej Srabotič 5, Amel Redžič 4, Rok Jurman 13, 
Matajaž Piantoni-Žeger, Jasmin Dedič. Jan 
Martinčič, Jan Rihter, Matej Kleva 2, Jan 
Martinčič, Andrea Radolovič, Miran Kaligarič, 
Igor Čuk, Marko Cvetkovič
Na podelitvi so izbirali tudi najboljše igralce in naj 7 tumiija. 
RoK Jurman je bil izbran kot najboljši igralec turnirja, kot 
najkoristnejši igralec v svoji ekipi, izbran pa je bil tudi v prvi 
sedmerki turnirja. Poleg njega je to čast kot najboljši krožni 
napadalec imel tudi Uroš Srabotič.
Do tega uspeha jih je pripeljal trener Peter MiČOViČ, ne smemo 
pa pozabiti niti na vodjo moštva Azima RedžiČa in na zveste 
navijače - starše, ki so jim bili zagotovo v pomoč. (R.G)

/ POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt
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Še nekaj malega in rokomet bo »pozabljen«, zadnja 
razigravanja in polaganje računov. Izolani žal ne 
bomo med tistimi z uspešnimi bilancami. Kot 
vedno je merilo uspešnosti gledano skozi rezultate 
članske ekipe.Ta, žal letos ni imela sreče. Tudi

vprašanje, kaj bi, če bi... sedaj niso več aktualna. 
Seveda bi bilo pomembno najti vzroke tega 
neuspeha, vendar mislim, da ima vsak svojo 
razlago in tudi opravipčilo. Žal nobenemu od 
trenerjev ni uspelo »prebuditi« ekipe v pravem 
trenutku, reševanja v zadnjih koih pa so vedno 
dvorezna. Bilo je tudi nekaj tekem, ko bi Izolani 
mirne duše vse naprtili komu drugemu, vendar so 
to stvari, katere mora klub vzeti v zakup. Ob vsem 
pa tudi to, šport je žal postal »orodje« za različna 
dokazovanja, od osebnih, klubskih in morda še 
višjih. Seveda je težko ostati hladen in razsoden ob 
vseh dogodkih, vendar pa tisti, kateri si je 
»izmislil« šport kot dejavnost in zabavo, se 
verjetno obrača v grobu. Resnici na ljubo, športa 
brez denarja ni. Nič novega, vendar pa stvari 
zajamejo le manjšino sodelujočih. Zgrešen štart, 
predvsem pa nadaljevanje, najmlajšim, bodočim

športnikom brez izdatne starševske pomoči ni dano 
enakopravno se kosati. To, da se plačuje, nekatere 
zelo mastno, pa je stvar debate. Žal ne greš s 
časom, če ne zakupiš the stvari. Šport, ta neizpeta 
melodija, ponuja tako hvaležno temo za raznorazne 
debate. Tudi to je seveda šport, vse zadovoljiti pa je 
težko. Naš "»ebatni krožek"«pride tudi do tega, da 
se skregamo, vsakemu je dano da pove svoje. 
Koliko problemov smo rešili? Glas mogoče res ne 
seže daleč, pa vendar je potrebno nekaj opozicije, 
zaradi aktualnosti. Seveda me bodo prijatelji 
opozorili, da nisem "»jihov"« morda zaradi 
položaja. Verjamem pa, da vsi skušamo in delamo 
za dobro športa.

www.goldenindex.com
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NAMIZNI TENIS
V nedeljo je v Velenju potekal 2. TOP turnir RS za mladinke. V prvi kvalitetni skupini, med 
dvanajstimi najboljšimi, je nastopila Petra KuKOVCC in osvojila 6. mesto. Glede na to, da je 
Petra še kadetinja, je dosežena uvrstitev zelo dobra in najboljša med kadetinjami, ki so bile 
pozvane na turnir. V drugi kvalitetni skupini je MariKa failševac osvojila 5. mesto, Alenka 
Ačimovič pa je bila osma. V drugo kvalitetno skupinoje bila poklicana še Nika MamŠIČ, ki pa se 
žal zaradi bolezni ni mogla udeležiti tekmovanja. Igra naših igralk je veliko nihala, seriji 
odličnih točk so sledile točka, v katerih so delale igralke najbolj osnovne napake. Tako smo 
lahko zadovoljni z uvrstitvami, nikakor pa ne z igro, zlasti s koncentracijo.

Veslanje
IZOLSKI ViSlAČI V ODLIČNI FORMI
Prejšnji vikend so veslači VK Izola, prvič v letošnji sezoni nastopili na regati v Italiji v bližnjem 
Trstu. Po dolgih letih so imeli veslači v Trstu mirno morje, tako da je bila regata regularno 
izpeljana z odlično organizacijo treh tržaških klubov IS.N.C. Nettuno, C.M.M. Nazario Sauro in 
C.C. Saturnia!. Tudi gostitelji so bili zadovoljni, saj jim je letos prvič uspelo organizirati regato 
(že štiri so odpadle zaradi slabega vremena]. Na regati so poleg zamejskih klubov sodelovali 
tudi veslači hrvaške Istre. Skupno pa se je regate udeležilo 16 veslaških klubov s 307 veslači
Veslači VK Izola so nastopili s polovično zasedbo, saj so se nekateri starejši veslači udeležili 
reprezentančnih priprav na Bledu. Kljub temu so se odlično odrezali in osvojili skupno tretje 
mesto med tujimi klubi. Zmagal je reški Jadran. Mladi veslači so pokazali odlično 
pripravljenost, kar je zelo dobra popotnica za bližajoče nastope, kjer se bo izbirala 
reprezentanca za mlajše kategorije za nastop na igrah A-A v Avstriji.
Rezultati:
Dvojni dvojec - mlajši mladinci: Borut REŠČIČ, Marko PERUZIN - 4.mesto;
enojec - mlajše mladinke: Tea OKORN - 4.mesto;
enojec-pionirke: Nina MARKOVIČ - 2.mesto, Petra CETIN - 4.mesto;
dvojni dvojec - pioniiji: Tilen PIRC, Tim GORNJEC -1.mesto;
dvojec brez krmarja - mladinci: Mitja BEMBIČ, Marko BEADER - 3.mesto;
enojec -mlajši pionirji: Tadej JAPELJ - I.mesto, Matej KRULČIČ - 2.mesto, Marko BOLHA -
4.mesto;
enojec - starejši pionirjkJakob MARKUŽA - Lmesto;
dvojni dvojec - kadeti: Dejan SANDIČ, Anže ŠIŠKO - I.mesto;
enojec - kadeti: Miha VIČIČ - I.mesto; Marko HOČEVAR - 3.mesto;
enojec - mlajši mladinci: Miha HOTUJEC - 2.mesto; Marko PERUZIN -2.mesto, Borut REŠČIČ -
4.mesto;
enojec -mladinci: Marko BEADER - 7.mesto, Mitja BEMBIČ - ó.mesto.

Na tei regati sozelo uspešno nastopili tudi veslači VK Argo, ki dosegli naslednje rezultate:
PIONIRJI:
- ENOJEC : Krajcar L. (I.mesto), Slavec B. (3. mesto), Krbavčič T, Hrvatin M. (5.mesto) 
MLAJŠI MLADINCI:
- ENOJEC: Zulian ( 7.mesto) / - DVOJEC: Ivančič T„ Zuliani I. (J.mesto) / - DV. DVOJEC: 
Ivančič T, Zuliani I. (3.mesto) Kršul M., Brazzatti L. (4.mesto) / - ČETVEREC: Zulian J., Kršul 
M., Krajcar G., Brazzatti L. (5.mesto)
MLADINCI:
- ENOJEC: Rehar T. (ó.mesto) / - DV. DVOJEC: Kerin K., Hrvat R. (ó.mesto)
ČLANI:
- DV. DVOJEC: Hlaj S., Mezgec A. (3.mesto)
VETERANI:
- DV.DVOJEC: Sever D., Krajcar E. (2. mesto)

Ta vikend bo spet natrpan, saj mlajši veslači nastopajo v Celovcu. Člani A reprezentance in 
nekatere klubske posadke pa sodelujejo na mednarodni regati v Nemčiji (Essen). Iz VK 
izola bodo v Essnu nastopili Bine PIŠIAR v enojcu za lahke mlajše člane, Majda JERMAN v 
enojcu za mlajše članice, Aleksandra PRELAZ v enojcu za članice A v dvojnem dvojcu se bosta 
drugi tekmovalni dan spopadli s svetovno elito. Bine pa bo drugi tekmovalni dan nastopil med 
lahkimi A člani. Preboj v male finale bi bil na taki regati lep dosežek.
Na pripravah reprezentančnih posadk na Bledu sta Bine in Majda pokazala trenutno zelo dobro 
pripravljenost, Aleksandra malo slabšo, vendar v klubu upajo,da se bo tudi njena forma do 
regate na Bledu (13. - 15.junij) dvignila. Aleksandra namreč redno trenira, dela in hkrati 
izredno študira. (VK Izola)

VADNJAL DOBRO V MUENCHEN-U
Na eni najmočnejših mladinskih mednarodnih regat so za slovensko reprezentanco nastopili 
trije primorski veslači. Največji podvig je uspel Pirančanu Andreju Pistotniku, ki seje kot edini 
slovenski skifist uvrstil v finale enojcev, koprsko - izolska naveza Marko Pilipovič - JokO 
Vadnjal (VK Argo] pa je v dvojnem dvojcu prvi dan obtičala v kvalifikacijah, drugi dan, ko so 
posadke veslale le v svojih predtekmovalnih skupinah, pa sta v drugi skupini zasedla drugo 
mesto in premagala mariborski dvojec, kije bil v isti skupini peti in bila tako najbolje uvrščeni 
dvojni dvojec izmed slovenskih čolnov.

Jadranje
BREZVETRJE PROTI JADRALCEM
V Jadro klubu Koper so kljub šibkemu vetru uspešno izpeljali Majsko regato za razrede 470, 
Evropa, Laser. V petek je tekmovanje odpadlo, v soboto in nedeljo pa so uspeli izpeljati po dve 
regati
V razredu 470 sta zmagali Janja in Alenka Orel (Jadro Koper) pred Simonom in Sandijem 
Deklevo (Buija Izola) ter Vesno Dekleva in Klaro Maučec (Jahtni klub Portorož). Peta je bila 
portoroška posadka Tomaž Čopi in Davor Glavina. V razredu laser je bil v vseh regatah 
najboljši Vasilij Žbogar (Buija) pred Gregorjem Lisjakom (Jadro). V razredu laser radiai je bil 
najboljši Hrvat Danijel Mihelič pred Luko Domianom (Pirat Porotorž) in Juretom Žbogarjem 
(Buija). V razredu evropa je bila nepremagljiva piratovka Teja Čeme pred Mojco Zagernik 
(Sidro Maribor) in svojo sestro Aljo Čeme. Nastopilo je 61 tekmovalcev iz štirih držav.

Balinanje

Jadran Izolaluka Koper 5:19
V drugem krogu prvoligaškegatekmovanja so izolski balinarji zabeležili še drugi poraz. 
Tokrat so doma nekoliko visoko klonili proti močni ekipi Luke Koper, ki tudi vodi na 
prvenstveni lestvici. Nekoliko skrbi tudi razmerje zmag in porazov, saj so zaradi tega trenutno 
na zadnjem mestu z razmerjem 13:35.

JUDO
Tekmovalke Športnega društva Vitalis so se udeležile memorialnega tekmovanja za Palijev 
pokal, ki je potekalo v Ljubljani, ter dosegle naslednje rezultate:
Sara Čehič - 3. mesto (starejše deklice, kat. nad 57kg)
Romi Smajlagič - 5. mesto (starejše deklice, kat. do 57kg)

PLESALCI OSVOJILI IZOLO
Rokometno dvorano v Kraški ulici so organizatorji 
devetega mednarodnega Odprtega prvenstva 
Slovenije v latinskoameriških in standardnih plesih 
ta koneetedna spremenili v pravo plesno dvorano, 
v kateri so številni obiskovalci lahko občudovali 
domače in tuje mojstre športnega plesa, 
namesto žoge tokrat kraljevale elegantne večerne 
toalete.
Slovenci smo imeli največ adutov v sobotnem 
finalu latinskoameriških plesov, ko so v lepo 
osvetljeni dvorani kraljevali vroči ritmi sambe, 
rumbe in cha cha chaja. Zmagala sta sicer Italijana 
Annalisa in Stefano Di Filippo, sledila pa sta jim 
slovenska para Tatjana Lahvinovič in Zoran Plohl 
iz Plesne šole Urška na drugem ter lanskoletna 
zmagovalca Jagoda Štrukelj in Jurij Batagelj na 
tretjem mestu. Četrto mesto je zasedla 
slovensko-angleška naveza Gregor Rebula in Lisa 
Darby.
Na turnirju je vse teklo brezhibno, Novakova sta 
bila le nekoliko presenečena nad izidi v 
konkurenci profesionalcev v standardnih plesih, kjer bi moral po njunem mnenju zmagati 
finski par. Piko na i prireditvi sta s posebnim programom postavila svetovna prvaka, zdaj 
uspešna profesionalca Katarina Venturini in Andrej Škufca, ki sta po več kot enoletni 
odsotnosti iz slovenskih dvoran ponovno navdušila domačo publiko.

VSI PLESALCI NA DRŽAVNO PRVENSTVO
Plesalci PK Tittv dance Izola so se pretekli teden udeležili dveh kvalifikacijskih 
turnirjev za državno prvenstvo v show plesih 6.maja v Kopru ter Idmaja na Ptuju. 
Rezultati turnirja v Kopru po kategorijah:
hip hop solo pionirke: 1. Mateja Baltič, 2.Urška Ivanovič, 4.Katarina Hrvatin; 
hip hop pari mladinci: 4. Majda Karajkovič in Marlena Mogorovič; 
break dance pari člani: I.mesto Niko Sardoč-Ivan Leben; 
break dance barile (male skupine)
člani: 2.mesto Beach breakers (Mirna Veselinovič, Petra Čoga, Niko Sardoč, Ivan 
Leben, Rudi Kovač, Aleš Fakin, Sandi Hrs)
Rezultati turnirja na Ptuju: hip hop pari pionirji: 1 .Mateja Baltič-Urška Ivanovič; hip 
hop pari mladinci: 3. Majda Karajkovič in Marlena Mogorovič.
Vsi tekmovalci kluba Titty dance so se uspešno kvalificirali na državno prvenstvo, 
ki bi za disciplini break dance in electric boogie 14.6. v Celju, za hip hop pa 21.6. v 
Ljubljani. Od 23.6. do 28.6. pa bo v Ljubljani potekalo pionirsko in mladinsko 
svetovno prvenstvo v show plesih.

ŠPORTNO
DRUŠTVO l/ital is

IZOLA / Ljubljanska 51 / »el. 6418-042

ŽE POLETNI URNIK 
IN POPUSTI

51. 04I0-U4Z

%

URNIK
pon-pet od 18.00 do 22.00 
sobote in nedelje od 18.00 do

- POSEBNI POPUSTI ZA UČENCE, DIJAKE IN ŠTUDENTE 
TURISTIČNE KARTE

Obiščite nas na LJUBLJANSKI 51 v Izoli / telefon 641 80 42
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Revija socialnih domov Slovenije

V IZOLI BO ODMEVALA PESEM
V petek, 16.maja bo v Izoli potekala revija Revija pevskih zborov socialnih 
zavodov Slovenije. Letošnji gostitelj srečanja je izolski Dom upokojencev, 
saj so pevci njihovega zbora Val morja & Marinaio band, lani zmagali na tej 
prireditvi v Kamniku. Ker organizacijo naslednjega srečanja vsakič 
prevzame zmagovalni zbor, oziroma dom iz katerega prihaja, so se te 
prijetne, a hkrati zahtevne naloge lotili v Izoli.
Tokratna revija pevskih zborov je že deseta po vrsti, prvič pa so jo pripravili v 
Novem mestu, kjer je sodelovalo 12 pevskih zborov. Zdaj je srečanje preraslo v 
najbolj množično prireditev slovenskih domov za starejše.
V rokometni športni dvorani se bo zbralo 800 udeležencev, predstavilo pa se bo 
39 pevskih zborov iz vse Slovenij. Poskrbeti za takšno množico udeležencev 
(njihova povprečna starost je okrog osemdeset let) ter za številne spremljevalce, 
je prav gotovo velik organizacijski zalogaj. Treba je bilo zagotoviti prostor, 
spremstvo in prehrano, je povedala Marjetka Popovski, vodja organizacijskega 
odbora, ki obenem tudi vodi izolski pevski zbor. "Kot organizatorji smo morali 
poskrbeti za vse. Brez številnih prostovoljcev in donatorjev bi bilo takšno 
prireditev nemogoče izpeljati. Nanjo smo se pripravljali štiri mesece."
Po uvodnem kulturnem programu se bo skupja predstavilo sedem pevskih 
zborov, ki so v preteklih letih osvojili prvo mesto na reviji. Po pravilih ti ne

morejo več sodelovati v 
tekmovanju, skupaj pa bodo 
zapeli tisto znano "Prišla bo 
pomlad".
Nato se bodo zvrstili zbori v 
tekmovalnem programu, 
izmed njih pa bo najboljšega 
izbrala komisija, katere člani 
so domači poznavalci 
zborovskega petja: Darinka 
Jug, direktorica GŠ Izola, Jože 
Černelič ter Oskar Trebeč 
(prvi je pevec, drugi pa 
dirigent MPZ Izola).
Ker izolski dom upokojencev 
letos praznuje 50.obletnico 
delovanja, se prireditev 
vsebinsko lepo vključuje v 
program obeležitve te 
obletnice, pravi direktor Doma 
upokojencev Izola Ljubo 
Klanjšček. Želijo si, da bi

Srečanje pevskih zborov 
Socialnih zavodov Slovenije

Dom upokojencev (zofa

m
Ji

Kdor poje rad, ostaja mlad'
Izola. 16 maj 2003

prireditev dobro uspela in bodo udeleženci s seboj odnesli lepe spomine na Izolo. 
Na območju okoli rokometne dvorane bo zaradi številnih avtobusov, ki bodo 
pripeljali udležence, v tem času povečan promet, spremenjene pa bodo tudi 
nekatere prometne poti. Zato organizatorji prosijo bližnje stanovalce za malo 
potrpežljivosti in razumevanja. (K.B.)

NOV USPEH MLADIH PEVCEV
Na sobotnem tekmovanju otroških in mladinskih pevskih zborov Primorske v 
Novi Gorici, kije bilo pod okriljem Primorske pevske zveze letos organizirano prvič, 
je sodeloval tudi Otroški pevski zbor Centra za glasbeno vzgojo Koper, v katerem 
pojejo učenci GŠ Koper in GŠ Izola pod vodstvom Maje Cilenšek.
Z ubranim petjem in odlično pripravljenostjo je bil v kategoriji mladinskih pevskih 
zborov ocenjen z 90,60 točkami in tako osvojil zlato medaljo. S to oceno si je zbor 
priboril tudi absolutno zmago, saj je bil naj višje ocenjen zbor tekmovanja, komisija pa 
mu je dodelila še posebno nagrado za najboljšo izvedbo skladbe 20. stoletja do danes. 
Seveda gredo vse pohvale in čestitke mladim pevcem pa tudi pevovodkinji Maji 
Cilenšek in korepetitorki Nuši Gregorič.

Zarja Vatovec spet prva
Na regijskem tekmovanju iz klavirja v Novi Gorici (včeraj, 14. in danes, 15. maja), 
se je osmošolka Zarja Vatovec, 1. C kategorija iz razreda mag. Aleksandre 
Alavanja Drucker spet izvrstno izkazala, saj je s svojim nastopom petčlansko 
ocenjevalno komisijo najbolj prepričala: njen nastop so ocenili z 96/100 točkami, kar 
pomeni zmago - zlato plaketo in prvo nagrado. Že kar lepi zbirki zmag in nagrad s 
tekmovanj (trikrat v Italiji in nazadnje pred dvema letoma na regijskem in potem še na 
državnem tekmovanju) je torej dodala še eno. Sicer Zarja pravkar zaključuje osnovno 
šolo, v februaiju je uspešno opravila sprejemni preizkus na umetniški gimnaziji v 
Kopru - glavni predmet klavir, kjer bo šolanje pri sedanji profesorici nadaljevala.

CENTER ZA GLASBENO VZGOJO KOPER 
GLASBENA Š01A IZOLA 

prireja

KLAVIRSKI KONCERT
ALEKSANDRA KLIMOVA 

ROK PALČIČ
(RAZRED: SIJAVUŠ GADŽIJEV)

Na programu so dela Beethovna, Liszta, Prokofjeva
Petek, 16. maja 2003, ob 19.uri, dvorana izolske glasbene šole.

VLJUDNO VABLJENI!

Aleksandra Klimova
Devetnajstletna Aleksandra Klimova, rojena v Moldaviji, se je z glasbo 
začela ukvarjati pri šestih letih v Glasbeni šoli za posebno nadarjene otroke, 
pod vodstvom profesorice Ane Gorodecke.
Pri trinajstih je na mednarodnem tekmovanju mladih glasbenikov "Dr. Roman 
Klasinc" v Mariboru leta 1997 osvojila prvo nagrado in posebno nagrado za 
najboljšo izvedbo J. S. Bacha. Novembra istega leta je s Simfoničnim orkestrom 
Moldavije izvedla Koncert v C-duru L. van Beethovna. Aprila leta 1998 je dobila 
prvo nagrado in zlato medaljo na tekmovanju "Maryse Cheilan International 
Young Piano Competition" v Hyeresu (Francija). Istega leta je Aleksandra 
sodelovala na mednarodnem festivalu "Novye imena" v Suzdalju (Rusija), tam se 
je udeležila tudi poletne umetniške šole (master class) pod vodstvom profesorja 
moskovskega konservatorija I. Hudoleja. Jeseni je postala štipendistka fondacije 
predsednika države "Brindusele Sperantei" za posebno nadarjene otroke. 
Novembra je sodelovala na festivalu "National Chopin's festival", ki ga je 
priredila Moldavska glasbena akademija. Marca leta 1999 je od župana Kišinjova 
(prestolnica Moldavije) dobila štipendijo za mlade talente. Junija leta 1999 je 
osvojila prvo nagrado na mednarodnem tekmovanju za mlade pianiste v 
Bukarešti (Romunija). Septembra leta 2000 je sodelovala na mednarodnem 
tekmovanju "Carl Filtsch" v mestu Sibiu (Romunija), kjer je dobila drugo 
nagrado in posebno nagrado za najboljšo izvedbo del Carla Filtscha. Marca leta 
2001 je imela recital v Narodni filharmoniji Kišinjova, junija pa recital v gradu 
Krombergu v Sloveniji. Marca leta 2002 je osvojila prvo nagrado na tekmovanju 
komorne glasbe v Ljubljani. Avgusta leta 2002 je sodelovala na mednarodnem 
festivalu v mestu Cividale del Friuli (Italija), kjer je imela recital.Od septembra 
leta 2001 študira na Srednji glasbeni šoli v Ljubljani pri profesorju S. Gadžijevu.

Rok Palčič
Osemnajstletni Rok Palčič letos obiskuje četrti letnik UG v Ljubljani, potem 
ko se je pred dvema letoma skupaj s profesorjem "preselil" v prestolnico. 
Prva dva letnika je opravil v Kopru v okviru vzporednega glasbenega 
izobraževanja - umetniške gimnazije, smer klavir. Že osmo leto ga poučuje 
priznani ruski profesor Sijavuš Gadžijev, sicer pa je svoje glasbeno šolanje 
začel v Izoli s sedmimi leti in pol v razredu Darinke Jug.
Prvič je Rok tekmoval leta 1998 in na regijskem predtekmovanju osvojil zlato 
priznanje, temu je sledila zmaga na državnem tekmovanju - zlata plaketa in prva 
nagrada. V letu 1999 seje udeležil mednarodnih tekmovanj v Parizu in Citta' 
d’Arenzano pri Genovi in dosegel vidni uvrstitvi. V lanskem letu se je udeležil 
regijskega tekmovanja v Postojni, kjer je z vsemi 100 možnimi točkami osvojil 
zlato priznanje in prvo nagrado in si tako zagotovil udeležbo na državnem 
tekmovanju, kjer si je delil prvo mesto in prejel zlato plaketo in kot starejši 
drugo nagrado. Tudi v lanskem letuje nadaljeval z nizom tekmovalnih uspehov: 
najprej je v koprskem kvartetu ALIKVOTI na tekmovanju Lovec-Sček v 
februarju prejel posebno nagrado za izvedbo Lovčevega dela, nato se je s 
klavirskim triom ljubljanske srednje glasbene šole (mentor prof. Tomaž Lorenz) 
z zmago na regijskem uvrstil na državno tekmovanje, kjer so ponovno zmagali in 
osvojili zlato plaketo in prvo nagrado. Tudi sicer je Rok aktiven glasbenik: 
sodeluje na vseh pomembnih nastopih na šoli in izven nje, aktiven je v šolskem 
mešanjem mladinskem pevskem zboru (mentorje prof. Tomaž Habe). Redno se 
še dodatno izpopolnjuje na poletnih šolah Sijavuša Gadžijeva (doslej že 5 krat), 
dvakrat pa je delal tudi s slovitim profesorjem Ronaldom Proellom.
Z že omenjeno skupino Alikvoti (mentorica Alenka Zupan) je lani na regijskem 
tekmovanju komornih skupin s pihali osvojil vseh 100 možnih točk, s triom 
"tempo giusto", s katerim še sedaj sodeluje pa je letos prejel najpomembnejše 
priznanje do sedaj, "Škerjančevo nagrado"._______________________________



Sobota, 17. maj ob 20.00 KULTURNI DOM IZOLA 
Skupnost Italijanov P.Besenghi degli Ughi

Plesni večer
predstavijo se plesne skupine 

Vstopnine ni 1

Petek, 23. maja ob 18.00 KULTURNI DOM IZOIA

Gledališka predstava
ob zaključku šolskega leta

Sodelujejo dijaki srednje šole z italijanskimi učnim jezikom P. Coppo, 
pod mentosrkim vodstvom Vande Škerk

Petek, 23. maja ob 20.00 KULTURNI DOM CETORE 
JSKD Izola v

koncert Okteta Skotile
MAONA JAZZ

Fiesa

w Sobota, 17.maj ob 21.00 w

BOŠKO PETROVIČ TRIO
(Petrovič, Grašič, Maurin)

kino ODEON
ČETRTEK, 15.5, PETEK, 16.5, SOBOTA, 17.5, NEDEUA, 18.5, PONED, 19.5. in TOREK, 20.5.2003
DRŽAVNA VARNOST ob 19.00 (National Security), komedija 
Režija: Dennis Dugan / Vloge: Martin Lawrence, Steve Zahn, Eric Roberts;

REKRUT ob 21.00 (Recruit), triler
Režija: Roger Donaldson / Vloge: Al Racino, Colin Farrell, Brìdget Moynahan;

Art KINO - Odeon
sreda 21.5. ob 21.00 biografska drama
Frida
Režija: dulie Taymor / Igrajo: Salma Hayek, Alfred Molina, Antonio Banderas, Ashley Judd, 
Geoffrev RushFestivali: Benetke 2002, več nominacij za oscarje 2003, dobitnik oscarja za 
glasbo (Elliot Goldenthal) in masko.
Nesreča je leta 1925 za vedno spremenila življenje Fride Kahlo, bodoče mehiške slikarke, 
upornice v svetu umetnosti, izzivalne seksualne revolucionarke in brezkompromisne politične 
aktivistke. V avtobusni nesreči seje zelo poškodovala. Bila je večkrat operirana in zavijali sojo 
v tesne mavčne obloge. Neznosno trpljenje in samoto, ki jo je prizadela bolj kot telesna 
bolečina, si je Frida lajšala s slikanjem na prirejeno slikarsko stojalo s platnom. Starša sta za 
številne operacije porabila ves svoj denar in prodala večino imetja. Kljub velikim denarnim 
težavam sta vseskozi podpirala njeno slikarsko strast. Ko si je opomogla in shodila, je obiskala 
znanega mehiškega slikarja Diega Rivero, da bi izrazil mnenje o njenih slikah. Bil je očaran, 
najbolj so ga prevzeli vztrajnost, očarljivost in lepota mlade slikarke. Njuno srečanje je bila 
prelomnica predvsem za Frido, kije bila že od nekdaj zaljubljena v Rivero. Ob poroki je njena 
mati rekla: Kot bi se vzela slon in golobica. S tem je namigovala na 21-letno razliko med Frido 
in Diegom ter na njegovo letanje za ženskami in debelost. Tudi njuni prijatelji, med njimi znana 
fotografinja Tina Modotti in slikar David Siqueiros, so o njunem zakonu dvomili in sklepali 
stave o njegovem trajanju. Toda Frida in Diego sta si prisegla dosmrtno vdanost, ne pa tudi 
zvestobe. Frida si je vse do zgodnje smrti lajšala bolečino ob njegovih skokih čez plot s 
kratkotrajnimi romancami... Ob čarobnem mehiškem melosu je v polnosti zaživela Selma Hayek 
v enkratni vlogi, ki pa žal ni bila potrjena z oscarjem.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
ŠTUDIJSKI KROŽEK "PRAVLJIČNE 

DELAVNICE IN LUTKARSTVO

vabi
otroke od četrtega leta dalje na uro pravljic z dramsko in lutkovno delavnico, ki bo

v torek, 20. maja ob 17. uri
v pravljični sobi v prostoru starega italijanskega vrtca, Drevored 1. maja 9.

Vadili bomo igrico ^

VOLK IN SEDEM KOZLIČKOV
in poskusili narediti tudi lutke.
Pridite, veselo in zabavno bo!

Z vami bomo Špela, Katja in Damjana.

galerija
INSULA
SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03 
Vabimo vas na otvoritev razstave

Ivo Petkovšek
»Expansion«
ki bo v petek, 16. maja ob 20. uri

BORZA ZNANJA IZOLA 
MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Oktobrske revolucije 1. 6310 Izola, 
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si

V primorski Borzi znanja vabimo v svoje vrste 
nove člane, ki bi želeli s svojim znanjem 
pomagati drugim ter vse, ki se želijo česa 
novega naučiti.
Prednost Borze znanja pa je gotovo v tem, da 
skušamo posredovati podatke o najrazličnejših 
znanjih in informacijah.Tudi o takšnih, ki jih 
ni mogoče pridobiti drugje.

Tako vam naši člani ponujajo: * Vse o 
jadralnem padalstvu, surfanju ali potapljanju *
Kako pripraviti okusno kosilo v najkrajšem času *
Vse o jahanju ( tudi turnirske discipline) * Kako leteti z jadralnim padalom * Kako 
boljše spoznati tehniko morskega ribolova * Znanje ter tehnike igranja TENISA * 
Kako vzdrževati svoj računalnik
Naši člani iščejo: * Naša članica bi se rada naučila tehnike REŠALJE-ja; * Poznate 
morda starogrščino? * Naš član bi se rad naučil šivati ribiško mrežo; * Vse o 
budistični meditaciji; * Vse o znanju bio-kmetijstva; * Po znanju portugalščine; * 
Znanju biologije;

Vse to in še več v primorski Borzi znanja.
Dosegljivi smo vsak delavnik od 8. do 14. ure ter ob četrtkih še od 16. do 18.30 
in sicer na tel.št. 05/66 31 282 ali osebno v Matični knjižnici Izola.

Menjaj znanje, ne sanje!

galerija ALGA
Razstava fotografij 
avtorja, domačina

Vlada
Bernetiča

4. Ex-tempore
za obalne srednje šole
razstava je na ogled do 21.5.2003 
organizacija: Srednja gostinska in turistična 
šola Izola, Srednja šola Pietro Coppo Izola 
soorganizacija: Območna izpostava JSKD

ulica Girodana Bruna 6 
Izola

;5f
jmmim

JSKD

V četrtek, 22.5., ob 20.uri
pa bo otvoritev razstave 
likovnih del avtorja BOFS Cell3.
Razstava bo na ogled do 4.6.2003

urnik: ponedeljek, sreda, petek od 18. do 20. ure



Maja dogaja

PRIREDITVE SE SELIJO NA PROSTO
Novoustanovljena ŠTUDENTSKA ORGANIZACIJA UNIVERZE 
NA PRIMORSKEM pripravlja v sodelovanju z obalnimi 
študentskimi klubi (KSOK, KIŠD, KŠOP) tfcr študentskimi 
organizacijami visokošolskih zavodov (ŠTORM, ŠO EPP, HUM) 
naslednji sklop projektov, ki so združeni pod imenom "MAJA 
DOGAJA". Velik del dogodkov je umeščen v Izolo zato 
priporočamo pregledovanje tega pestrega dogajanja.
Četrtek, 15. maj
- Pokrajinski muzej v Kopru ob 17.00: Okrogla miza na temo 
"Pričakovanja študentov Univerze na Primorskem od MO Koper"
- Titov trg ob 15.00: Voden ogled Kopra
Petek, 16. maj
- Izola (pri svetilniku) ob 14.00: Pandolo in briškolada; tribai party
- Izola (Nikoli več Pub) ob 21.00: Koncert
Sobota, 17. maj
- Dekani (pri Miših) ob 14.00: Turnir paintball
Ponedeljek, 19. maj
- Titov trg: Kulturni kombi - lutkovna predstava
- Trg Brolo: svečana posaditev drevesa ŠOU na Primorskem
Torek, 20. maj
- Piran ob 12.00: Turnir v malem nogometu + voden ogled mesta Piran
- Štud. dom Korotan ob 20.00: Koncert
Sreda, 21. maj
- BOAT PARTY - žur na barkah
Četrtek, 22. maj
- Žustema ob 13.00: Tekmovanje v plavanju študnetov in dijakov
- Vinakoper ob 17.00: Voden ogled vinske kleti
Petek & sobota, 23.-24. maj
- Fiesa: Dan Mladosti - festival
Torek, 27. maj
- Bolnišnica Izola od 8.00 do 12.00: Krvodajalska akcija
- Slovenska Istra: Kolesarjenje po Parenzani + ogled solin v Strunjanu + 
piknik
Sreda, 28. maj
- Lucija ob 14.00: Turnir v minigolfu
- Portorož ob 21.00: Ladies party
Četrtek, 29. maj
- Lucija ob 12.00: Turnir v košarki obalnih visokošolskih zavodov + 
Državno univerzitetno prvenstvo v košarki za ženske
- Lucija (Mak bar) ob 21.00: Koncert
Sobota, 31. maj
- Koper (Primorski sejem): Koncert

PESTRO V SHOTO KLUBU
Zadnji dnevi so bili v Shoto klubu pod Belvederjem še posebej živahni, saj 
so organizatorji pripravili kartri zanimive dogodke, ki tja zdaj že vabijo 
bolj ali manj redne obiskovalce, seveda predvsem tiste, ki jim je do 
drugačne glasbe od tiste, ki jo ponujajo mediji in kafiči.
V petek je svoje posebej izbrane piate vrtel DJ ČOX iz ilirskobistriškega 
MKNŽ-ja, v soboto pa so nastopili presenetljivo sveži Črnomaljci z imenom 
Brokenlock Tisti, ki so jih slišali in videli so bili presenečeni nad kvaliteto 
izvedbe in njihovim glasbenim konceptom, ki gotovo presega raven garažnih 
bendov. O njih bo gotovo še slišati.
Ob malo nenavadnem dnevu pa so v 
torek v klubu igrali živahni nizozemci 
z imenom The Apes, ki so svojo, z 
Ramones prežeto glasbo, odigrali 
hitro, veselo in živahno, tako kot je to 
treba početi. Žal je slab datum 
prikrajšal Shotovce in bend za več 
obiskovalcev, vendar je to pač tako: 
enkrat pridejo, dragič pa ne.
Vsekakor pa je treba povedati, da je 
Shoto klub več kot pogumno zastavil 
delo v tem klubskem prostoru, ki 
postaja vse bolj redno zbirališče tistih mladih, ki jim glasba pomeni več kot 
tapeta za žurko v lokalu.
Zanimiveje, da so takorekoč zgolj za prispevke obiskovalcev v klubu nastopili 
nekateri res dobri bendi, kijih ni mogoče slišati na vsakem koraku, hkrati pa je

klub na ta način omogočil 
mnogim mladim slovenskim 
skupinam, da se sploh kje 
lahko predstavijo. Tako bo tudi 
v bodoče, saj je že pripravljen 
program za junij mesec, maja 
pa bodo dva tedna počivali, saj 
bo v tem obdobju kar nekaj 
velikih odprtih koncertov
(Koper, Fiesa) in nima smisla, 
da si organizatorji delajo
konkurenco med seboj. (AM)

Zavod LokalPatriot organizira natečaj 
Fotografska izkušnja 2003, 

namenjen mladim od 10 do 23 let.
Tema letošnjega natečaja so vsi
SLOVENSKI GRADOVI IN »GRAŠČAKI«.
Vzemi si nekaj prostega časa in ujemi bližnji grad ali zžvljenje v njem v svoj 
objektiv. Časa imaš do 20. maja 2003, potem pa pošlji največ tri fotografije 
na naslov LokalPatriot, »Fotografska izkušnja«, p.p. 100, 8001 Novo mesto. 
Nagrade so brezplačna udeleža na mednarodni delavnici Fotopub,
samostojna razstava v Galerijah Simulaker in še druge.
Več o pogojih pa si preberi na strani www.fotopub.com/izkusnja.

r
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Obisk izolskih galerij

ZANIMIVE RAZSTAVE, PREMALO ZANIMANJA
VLADIMIR BERNETIČ IVO PETKOVŠEK
Izola, galerija Alga
Knjižničar in fotograf Vladimir Bernetič (roj. 1953 v Kopru) ima za 
seboj bogat in raznovrsten »fotografski opus«. V mladosti se je 
navduševal nad kemijo, rad je zabrenkal na kitaro, študentska leta je 
nekaj časa preživel kot čimer pesnika Vladimirja Memona; 
avanturistični duh ga je v vlogi pomorščaka pripeljal v daljno Afriko, 
in še bi lahko naštevali.
Navdušenje nad fotografskimi upodobitvami ga spremlja že od malih nog, 
ko se je podobno kot nekateri njegovi malo starejši ali mlajši izolski 
vrstniki (Sergio Gobbo, Luciano Kleva, Goran Filipi) spoprijateljil s 
čarobnim očesom fotografske kamere. Pogum za prve korake je dobil pred 
tremi desetletji v izolskem fotografskem ateljeju Erminija in Dore Benčič, 
kjer je vedno dišalo po sveže razvitih negativih in fiksirju. Dejansko pa je 
Vladimir Bernetič samouk, ki je z lastnim trudom in vztrajnostjo obvladal 
vse skrivnosti fotografske tehnike.
Njegov fotografski opus zajema tako krajinsko kot portretno fotografijo, 
posebej pa ga privlačijo (ob)morski motivi. V minulih letih se je poleg 
drugega potrdil tudi kot mojster danes že skoraj pozabljene fotografije v 
čmobeli tehniki, in kot vestni kronist pomembnejših kulturnih in družabnih 
dogodkov v vseh treh obalnih mestih, Izoli, Kopru in Piranu, ter v 
neposrednem istrskem zaledju. Občudovanja vredni so tudi njegovi 
karakterni portreti književnikov (npr. Tona Pavček, Marjan Tomšič, 
Franjo Frančič), ribičev, kmetov in drugih preprostih ljudi. Za objektivom 
fotografske kamere je Bernetič hkrati pesnik, pisatelj in filozof. V njegovo 
interesno sfero je zajeto dobesedno vse kar ga obdaja. Ljubezen do 
domačih krajev izpovedujejo različni motivi: morski zalivi, vedute, ribiške 
barke, galebi, soline, ulice in trgi starodavnih mediteranskih mest, istrski 
griči in vasice, ljudski običaji in cerkveni prazniki, etnografska dediščina in 
še in še.
Po različnih življenskih preizkušnjeh je Vladimir Bernetič pristal v piranski 
Morski bìoìo'ski postaji, kjer še danes kra'ijuje v 'Knjižnici te pomemime 
ustanove. V neposrednem stiku z morjem je razvil lastno »fotografsko 
poetiko«, ki vestno beleži neprestane spremembe obmorske krajine v vseh 
njenih odtenkih. Njegove fotografije lahko občudujemo v raznih 
slovenskih revijah (npr. Gea, Rodna Gruda, Slovenija, Primorska 
srečanja, itd.), časnikih in časopisih, zbornikih in na umetniških 
razglednicah. Posebej pa velja izpostaviti njegovo publikacijo o 
znamenitem Piranskem akvariju, ki je leta 1996 izšla kot priloga 
poljudnoznanstvene revije Gea. Zagotovo njegov fotografski aparat še 
dolgo ne bo obmiroval, domišljije in projektov ima namreč veliko na 
zalogi. Jubilejna razstava v izolski galeriji »Alga« potrjuje, da se je 
Vladimir Bernetič s svojimi mojstrskimi stvaritvami približal vrhu sodobne 
slovenske krajinske fotografije.

^ pouiiouE ninft N
IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 05 / 641 - 62 - 25

25 LET TRADICIJE!
ZARADI PRENEHANJA Z DEJAVNOSTJO, VAM NUDIM

50% POPUST
v blagu

POPUST VELJA DO RAZPRODAJE ZALOGE!

Bodite drugačne, oblecite se pri NINI, v Ljubljanski 40 v Izoli!^

Izola, Galerija Insula
Rojen leta 1948 v Boljuncu pri Trstu. Zdravnik, kirurg specialist, 
stomatolog, umetnik. Pravnuk pomembnega slovenskega slikarja 
Jožefa Petkovška; po babici v sorodu s tržaškim akvarelistom, 
profesorjem de Montejem.
Bilje učenec Augusta Černigoja; obiskoval je njegovo grafično šolo. Prvič 
je razstavljal na skupinski razstavi v Galeriji Alcione pod pokroviteljstvom 
prof. Černigoja. Kasneje samostojno razstavljal v Trstu, Kopru, Sežani, 
Milanu... Sodeloval je pri revijah Galeb, Literarne vaje, Zaliv, Mladika, 
Kras, Zenta-sanita,
Artecultura-Milano.
Ukvarjal se je najprej z 
grafiko, kasneje pa se 
preizkušal v različnih 
slikarskih tehnikah. Veliko 
potuje in z zanimanjem 
sledi novim slikarskim 
praksam, ki jih specifično 
uvaja v svoje delo. Poleg 
ustvarjanja na likovnem 
področju se umetniško 
udejstvuje tudi kot pesnik.
Je član društva Unione 
pittori e artisti friulani, 
društav Slovenskih 
umetnikov (Circolo 
operatori visuali - TS), 
član Union Mondiale 
Artistes Medecins in 
drugih. Živi in dela v 
Ronchi dei Legionari.

\ * ✓
Ultra Nate
Po preteklih nastopih bleščečih imen 
svetovne dico-house scene kot so 
Jocelyn Brown, Salome de Bahia in 
Barbara Tucker se seznamu 
Ambasade Gavioli pridružuje nova 
diva tako MTV-jevskih kot globalnih 
klubskih lestvic: Ultra Nate.
Ultra Naté (kar je njeno resnično ime) je 

svojo življensko pot začela kot študentka medicine, nato pa so jo nekega večera 
odkrirli Basement Boys in jo prepričali, da seje preizkusila v petju. Tako je Ultra 
Naté stopila na mednarodno glasbeno sceno že pred enajstimi leti s svojim 
prvim albumom "Blue Notes In The Basement", dve leti kasneje je izdala svoj 
drugi album "One Woman's Insanity" na katerem je sodelovala producenti in 
umetniki kot sta Boy George in Nelle Hooper, leta 1998 pa je pri založbi Strictly 
Rhythm izdala svoj tretji album "Situation: Criticai", ici jo je s svetovno 
uspešnico "Free," dokončno ustoličil kot mednarodno dico-pop divo.
S svojim zadnjim albumom "Stranger Than Fiction" je naredila naslednji korak v 
lastnem umetniškem naslovu. Album je bolj pop zveneč a hkrati raziskuje nove 
dimenzije v rhythm & bluesu in drum & bassu. Na njem je Ultra Naté sodelovala 
z umetniki kot so D-Influence, Lenny Kravitz, N'Dea Davenport, Masters At 
Work, Mood 2 Swing, 4 Hero 
in Amthor & Bloodshy. V 
žanru kjer se trendi in modne 
muhe zamenjajo preden vam 
uspe do konca pregledati 
police z zgoščenkami, 
klubska diva Ultra Naté s 
svojo zadnjo ploščo nadaljuje 
enajstletno prevlado nad 
svetovnimi plesišči in vzpon 
skozi svet globalnega pop 
zvezdništva.



Izolski policisti končali preiskavo o vlomih

ŠESTERICA OVADENA ZA 24 VLOMOV
V Izoli so se od začetka letošnjega leta eden za drugim vrstili vlomi 
v trgovine, pisarne, trafike in druge poslovne prostore, vlomilci pa 
so bili na delu tudi v vrtcu Mavrica.
Konec preteklega tedna so izolski kriminalisti prijeli skupino storilcev 
ter tako pojasnili 17 vlomov, ki so se zgodili na področju Izole ter 7 
vlomov, ki so se v enakem obdobju zgodili v koprski občini. Po 
48-urnem pridržanju so v nedeljo zvečer ter naslednji dan k 
preiskovalnemu sodniku privedli 20-letnega E.Z., 20-letnega E.K., 
21-letnega S.T., IS.letnega D.T., 18-letnega A.V., vse iz Izole, ter 
17-letno D.B. iz Lucije. Po zaslišanju je sodnik za prve štiri spisal 
kazensko ovadbo, vseh šest osumljencev pa je bilo po zaslišanju

izpuščenih.
Policisti so na tiskovni konferenci 
povedali, da so v vseh 24 primerih 
vlomov ugotavljali nekatere skupne 
značilnosti tako glede načina vlamljanja, 
kot glede ukradenih predmetov.
V večini primerov je šlo za denar, 
tehnične predmete, orodje, oblačila, 

cigarete, mobi kartice, skratka za predmete, ki jih je možno na lažji 
način vnovčiti. Zato so sklepali, da gre za iste storilce. Vlomilci so bili 
pri svojem delu zelo pazljivi in natančni, ter so za seboj zabrisali vse 
sledi. Prostorov so se lotevali s krampi, dleti, kotno brusilko in 
podobnim orodjem. Kljub pazljivosti pa so zagrešili nekaj drobnih 
napak, ki so policiste pripeljale na pravo sled.

ZLATA POROKA PRI KOLENČEVIH
Med zlatoporočence sta se aprila letos zapisala tudi Marija in Doro 
Kolenc. Poročila sta se IS.aprila 1953 v Kanalu ob Soči, natanko 
petdeset let kasneje, na isti datum, pa sta pripravila fešto v hotelu 
Delfin, kamor sta povabila številne sorodnike in prijateje ter tako 
primerno obeležila ta življenjski jubilej.
Marija in Doro sta oba doma iz Posočja, tako kot mnogi v tistem času pa 
sta se po rojstvu hčerke tudi onadva odločila, da si dom ustvarita tam, 
kjer so bile boljše možnosti za službo in boljši pogoji za življenje. 
Natanko 1.januarja 1955 sta prišla v Izolo, ter se zaposlila, že kmalu pa 
sta se odločila za samostojno obrt. Tu se jima je rodil tudi sin. Marija je 
že leta 1961 odprla šiviljsko delavnico v Brkinski ulici, leta 1968 pa 
sta na Trgu padlih iz stare kleti uredila gostilno, ki ji po domače še 
danes rečemo pri Dorotu, čeprav sta se Kolenčeva z gostinstvom 
ukvarjala le dobro leto dni. Svojo priložnost sta našla v obdelavi 
plastike in blagovna znamka Doro je v sedemdesetih letih postala skoraj 
sinonim za plastična ravnila, svinčnike in druge plastične šolske 
potrebščine v vsej tedanji Jugoslaviji. Bila sta med ustanovitelji 
Obrtne zadruge Galeb, ter vseskozi aktivna v združenjih obrtnikov. 
V osemdesetih letih seje Doro upokojil, kmalu za njim pa še Marija.

m
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Zlato poroko sta dočakala čila in nasmejana ter se veselila številnih 
čestitk njunih najbližjih, prijateljev in znancev. »Za čestitke se 
zahvaljujeva gospe županji in Obrtni zbornici Izola ter seveda vsem 
ostalim,«, sta povedala. Glede na to, kako dobro se držita, ne dvomimo, 
da bo ob biserni poroki spet fešta. (Karmen Bučar)

Izolani so delovali v parih, včasih pa so se na pohod odpravili v troje. Pri 
največ vlomih je bil udeležen S.T, kije bil zraven v 11 primerih, ob njem 
pa E.Z., ki je sodeloval pri 10 vlomih. Slednjega so marca'zasačili pri 
vlomu v Mercatorjevo trgovino v Ljubljanski ulici.
V izolski občini so se nekaterih prostorov lotili celo večkrat. Tako so bili 
v IMP-ju na delu kar štirikrat, v Interierju pa trikrat. Z vlomilskim 
orodjem so obiskali tudi prostore podjetij in trgovin Alons, Interina, 
Fines, trafiko Topolino, avtovleko Grželj, Stroples, Vilar, poskusili 
pa so vlomiti tudi v Villo Ranieri ter v trgovino Šport Mala Prizanesli 
niso niti vrtcu, kjer so pustili precejšnje razdejanje.
Iz blagajn so pobrali za okrog 600 do 700 tisočakov gotovine, delo pa so 
jim olajšali nekateri oškodovanci, ki so v blagajni čez noč hranili 
zajeten kupček gotovine. Samo na območju Izole so s prisvojitvijo 
predmetov lastnikom povzročili za okoli 3 milijone tolarjev škode, še 
približno enkrat toliko škode pa so povzročili pri vlamljanju.
Kljub mladosti gre večinoma za povratnike ter stare znance policistov, 
nekateri med njimi pa imajo že od prej na vesti kazniva dejanja. Policisti 
sojih tokrat ovadili za 24 kaznivih dejanj vloma in poskusa vloma, za 
kar je zagrožena kazen do 5 let zapora. (Karmen Bučar)

BALINANJE IN ČILA ZRELA LETA
Za krepitev telesa in duha in čila zrela leta je pravi recept telesna 
aktivnost, naš sokrajan Aleksander Rener pa med vsemi športi prisega 
na balinanje. Skoraj vsak dan, če le ne dežuje, je na balinišču v 
Arrigoniju, kjer s kolegi lučajo balinarske krogle. Takih je veliko, boste 
porekli, razlika je le, da je ta športnik pravkar dopolnil 90 let. Ob 
rojstnem dnevu so mu balinarski kolegi podarili pokal v obliki krogle 
ter mu zaželeli še veliko zadetkov ter skupnih srečanj na peščeni stezi. 
Da bi se pri teh letih še vedno tako živahno podili za kroglami, pa so si 
prav gotovo zaželeli mnogi med njimi. (K.B.)



KRIMINALNE
BIO AVTOMOBIL
Ne le ljudje, tudi avtomobili se odločajo za bolj zdrav, vegetarianski 
način življenja. Tako je policiste poklical občan iz Jagodja in povedal, 
daje neznani voznik z osebnim avtomobilom zapeljal s ceste in končal v 
njegovem vrtu. Policisti so si kraj ogledali in ugotovili, da je voznik 
sunkovito speljal z ulice pri tem pa izgubil oblast nad vozilom in 
zapeljal s ceste. Med to vožnjo je podrl tri metre žive meje, ki je bila 
prav tako last prijavitelja, potem pa zapeljal na vrt, kjer je trčil v železni 
drog, ki je služil za podporo trti in na katerem je bil tudi poštni 
nabiralnik. Pri tem je drog padel na tam parkiran avtomobil lastnika vrta 
in ga poškodoval. Glede na to, daje preizkus pokazal 0.93 g/kg alkohola 
v krvi bo moral voznik tudi k sodniku za prekrške.

OLJKE SO V MODI
Nadaljuje se vsesplošna kraja mladih oljčnih dreves. Tokrat je neznanec 
z njive v bližini stanovanjske hiše v Dobravi izruval in ukradel sedem 
posajenih oljk. Glede na to, kako nestrokovno je to delo opravljeno je 
zelo mogoče, da to počne nekdo, ki oljčnega olja enostavno ne prenese.

DRAGA ZABAVA
Sobotna noč je bila zopet pestra, po zabavi pod Belvederjem pa je 
mladenka v jutranjih urah sobotne noči ostala brez nahrbtnika z oblačili 
in torbice. Ostala je brez vsega kar je imela s seboj, oškodovana pa je za 
150.000 SIT.

NEPRAVO MESTO, NEPRAVI CAS
Prav tako v sobotnem jutru so izolski policisti v Marini Izola opravljali 
ogled vlomov v osebne avtomobile in v bližini opazili sumljivo osebo. 
Bolj iz rutine kot zaradi suma, daje on storilec dejanj, kijih zapisujejo, 
so mladeniča legitimirali in pri njem našli predmete, ki jih je pred tem 
ukradel iz vozil. Bil je ob nepravem času na nepravem mestu in počel 
neprave stvari.

PIJANEC NI BIL
Na plaži svetilnika je nekdo z nogo razbil lesena vrata na montažnem 
lokalu in nato naredil v vratih dovolj veliko luknjo, da se je splazil 
skoznjon in iz lokala ukradel zvočnike znamke JBL in plato 
brezalkoholne pijače. Ljubitelj glasbe in osvežilnih brezalkoholnih pijač 
je lastnika oškodoval za 80.000 SIT.

KOVINARSKA STROKA
Neznani storilec je očitno izbral pravi kraj za svoje strokovno delo. V 
IMP-ju (industrijsko montažno podjetje) se je namreč z brusilko 
oziroma rezalko lotil dveh železnih blagajn, ki ju je tudi uspešno odprl a 
je v njih našel le 4.200 tolarjev. Lahko bi rekli, da ni imel ravno visoke 
ume postavke.

TRADICIONALNI MINUS
Lastnik enega od izolskih lokalov je prišel na policijsko postajo in 
povedal, da mu zadnja dva meseca redno zmanjkuje denar od dnevnega 
izkupička. Policisti so opravili pregled in z operativno tehničnimi 
metodami kmalu izsledili tatu ter zanj napisali kazensko ovadbo.

NEZNANA STORILKA
Trgovka iz Koprske ulice je policiste obvestila, da ji je neznanka v času, 
ko je stregla drugo stranko iz garderobe ukradla denarnico v kateri je 
imela bančno kartico. Denarnico so kasneje našli in jo vrnili lastnici, 
tatu pa so do polovice že našli, saj je znano, daje šlo za storilko. Zdaj 
sledi le še nekaj malega raziskovanja._________________________________

SRAKARSKE
- Izolanka je obvestila policiste, da ji je nekdo med treningom iz 

garderobe ukradel GSM, ki gaje pustila skupaj z obleko.
- Neznanec je vlomil v osebni avto parkiran pri ladjedelnici. Najprej je 

tako izvil vrata, da jih je lahko odprl potem pa iz avtomobila ukradel 
denar in bančne kartice.

- V osebni avtomobil so vlomili tudi pri trgovini Spar a iz njega niso 
odnesli ničesar.

- V bolnici Izola so pacientu, ki so mu ravno takrat nameščali mavec, 
ukradli denarnico z 20 tisočaki.

- Tudi denarnice na barki niso na varnem, saj je lastniku izginila 
medtem, ko je tudi sam bil na tej isti barki.

- Tudi prodajalcu na Lonki je nekdo med delom ukradel GSM.
- Tujec, ki je bil tukaj na obisku je policiste obvestil, da je imel avto 

parkiran pri ladjedelnici, ob vrnitvi pa je opazil, da mu je s Clio-ta 
nekdo odtrgal in odnesel strešni spojler.

- V ulici Oktobrske revolucije pa so ukradli karcel avto, ki pa so ga 
kasneje našli v Prisojah in ga vrnili lastniku.

ALARM TUDI KORISTI
V Šolski ulici je bil parkiran avtomobil z vgrajenim alarmom. 
Nepridiprava je seveda zamikalo, da bi malo pogledal v notranjost pa se 
je prižgal alarm. Nato je bil pozoren občan, ki je šel tam mimo in je 
radovednega raziskovalca tujih avtomobilov prijel ter predal policistom.

ALKO LESTVICA
Bili smo priče lepim bojem za lovoriko najbolj vinjenega voznika, 
zmagal pa je tekmovalec z rezultatom 2.39 g/kg, drugo mesto je dosegel 
voznik z 1.69, tretje pa voznik, ki je napihal 1.46 g alkohola na 
kilogram krvi. Preko meje so bili še trije preizkusi: 1.27, 0.93 in 0.40. 
Zato pa so 2.37 promila alkohola v izdihanem zraku koprski policisti 
namerili 29- letnemu Izolanu, ki je ob 4.50 trčil v semafor na 
Ljubljanski cesti pri banki. Zaradi opitosti in hitrosti ni zmogel zvoziti 
zavoja. Voznik pa je imel neizmerno srečo saj jo je odnesel skoraj brez 
praske. Prislužil si je predlog sodniku za prekrške in ponovno 
opravljanje vozniškega izpita, če bo hotel še kdaj voziti.

MALI OGLASI
- MAMA Z DVEMA SINOVOMA (7,15 LET) NUJNO IŠČE STANOVANJE V 
OBČINI IZOLA-041 515109
- NUDIM POMOČ in varstvo starejšim osebam, klicati na 041 856 855
- FIAT UNO 60S,l 1986, dobro ohranjen prodam. Cena po dogovoru. 070295 051
- MATI in SIN - Izolana, iščeta manjše enosobno stanovanje za 
najem za daljši čas. tel. 640 00 10 (uredništvo Mandrača)
- PRODAM DOBR9 ohranjene Rolerje st. 38 za 5.000S1T. tel 6415100
- PRODAM POROČNO obleko,številka36-38. Cena po dogovoru, tel: 041/348 624
- Inštruiram italijanščino za osnovno šolo in angleščino za osnovno in srednje šole 
tel. 041 315 966.
- Prodam starejšo Sfero 50 neregistrirano v dobrem stanju, tel.: 041 620 789
■ ODDAM PSIČKO manjše rasti, mešanček z maležanko, staro 1 letp. je prijazna in prikupna, tel 
041 681 811
■ PRODAM OTROŠKO KOLO znamke SCOVT-kajami z dvema stranskima kolesoma, cena 
po dogovoru, tel 64144 53
- PRODAM STARO ISTRSKO HIŠO, 8km od Kopra, 60+60m2, potrebno prenove z 
dvoriščem in murvo, tel 031 282 148

M/miMt/iC je tednik halonov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tei 05/640 0010, fax. 05/640 0015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnikafw, mandrac.com 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 200 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAF1KA BORI, Izola
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522



PIETRO COPPO V ROŽICAH
Najbolj znan izolski kartograf in morda 
tudi najbolj znan Izolan vseh časov, Pietro 
Coppo, je že pred leti dobil svoj park, zdaj 
pa je končno dočakal tudi spominsko 
ploščo na kateri je zapisano kdaj je živel in 
kaj je počel. Žal tega mnogi ne bodo videli 
niti vedeli, saj je plošča z napisom 
postavljena tako daleč od parkovne ograje, 
da je nemogoče videti kaj na njej piše. 
Pohvalam ob postavitvi pa je treba dodati 
kritiko podstavka za omenjeno ploščo, ki 
zagotovo ni priznani oblikovalki na čast.

SKORAJ NAJBOLJŠI V DRŽAVI

Starejši dečki izolskega rokometnega kluba so letošnjo tekmovalno sezono zaključili z 
osvojitvijo drugega mesta, kar je eden večjih uspehov izolskega moškega rokometa. Boljši od 
njih so bili le Celjani, pa še njih bi skoraj ugnali. Več na športnih straneh.

LEPOTA IZ GAVIOLIJA
Seznamu glasbenih zvezd Ambasade 
Gavioli se pridružuje nova diva tako 
MTV-jevskih kot globalnih klubskih 
lestvic. To je ultra žametna, ultra 
nadarjena, Ultra Nate.
Nastopila bo to soboto, 17. maja in 
zagotovo bo v diskoteko Gavioli 
privabila veliko obiskovalcev saj gre 
nedvomno za izjemno glasbenico a tudi 
za izjemno lepo žensko, ki si zasluži 
takšno-le barvno predstavitev. Saj nam 
ne zamerite, da smo se odločili za takšno 
njeno umestitev.

m
Mandrač in Avto Jereb v nagradni akciji

ODKRIVAJMt NEZNANO IZOLO
Prvo vprašanje v akciji, ki jo 
pripravljamo v sodelovanju z 
avtomobilskim salonom Avto 
Jereb je bilo zagotovo 
pretežko, saj prav nobeden od 
odgovorov ni bil pravilen.
Avtomobil Seat Leon smo 
parkirali pred ruševino v dolini «
Medljanščice (pod zaselkom 
Kocina), ki je lahko zelo 
zanimiva za pohodnike, malo 
manj pa za kolesarje, saj je, 
večinoma asfaltirana pot, zelo 
strma in naporna za kolesarje 
rekreativce.
Tudi tokratna fotografija je nastala na izolskem podeželju vaša načoga pa je, da na 
razglednico le zapišete ime kraja kjer smo parkirali našega Leon-a. Med tiste s pravilnimi odgovori 
bomo izžrebali tri nagrade (majice salona Avto Jereb in knjižne nagrade). Upoštevali bomo 
odgovore, ki jih bomo prejeli do torka, ko bomo že pripravili tudi naslednje nagradno vprašanje.

DDMIVAJjVJO hlžfjJArJU \1D10 (kupon)

URNIK:
ODPRTO VSAK DAN 
od 14.00 do 91.00 
SOBOTA od 14.00 do 99.00 
ob ponedeljkih uprto

SOLARIJ 
ležeči m turbo
FINSKA in 
TURŠKA SAVNA
ROČNA in 
VODNA MASAŽA
Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tol ? AZM O.IÌ 71 AJM 14 (IA
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Lil BORI
TISKARNA in KOPIRNICA IZOLA

BIROGRAFIKA BORI d.o.o. 
Industrijska cesta 4b | 6310 Izola 
Telefon: 05 663 54 22 

05 663 54 23 
05 663 54 24 

Faks: 05 663 54 20
E-mail: izola@birografikabori.com 
Internet: www.birografikabori.si

kopiranje
ofsetno razmnoževanje 

ofsetni tisk 
digitalni @-tisk

grafična priprava 
grafično oblikovanje
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